

Да здравствует 1 Мая — день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XXIII-й

№ 35
(2984)

Газета выходит
2 раза в неделю

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

СУББОТА

1

мая

1954 г.

Цена номера 10 коп.

РАДОСТЕН ПЕРВОМАЙ

СЕГОДНЯ — Международный праздник трудящихся — Первое Мая. Мы с Вами, дорогие друзья, выйдем в этот день на улицы и площади своих городов и сел, чтобы в день смотра боевых сил пролетариата, в день братства рабочих всех стран еще раз продемонстрировать волю советских людей к миру, решимость отдать все свои силы строительству коммунизма.

Радостен и велик весенний Праздник Первое мая. Во всех уголках земного шара с новой силой прозвучит сегодня голос борцов за мир, призыв к миру во всем мире.

Миллионы и миллионы прогрессивных людей, на каком бы языке они ни говорили, где бы ни жили, повторяют дорожные слова призыва Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза: «Да здравствует мир между народами!»

Замечательный советский поэт Владимир Маяковский назвал нашу Родину весной человечества. Весна — лучшее время, когда пробужденная природа набирается сил, обновляется, все живое под теплыми лучами весеннего солнца растет, крепнет, украшает яркой зеленью и нежными цветами проснувшуюся землю. Весна — символ победы, символ грядущего счастья.

Мы, советские люди, радуемся и гордимся тем, что на нашу отчизну, как на весну человечества, как на путеводный маяк, смотрят миллионы простых людей мира.

Вместе с нами выходят сегодня на первомайскую демонстрацию счастливые и свободные граждане стран народной демократии, строящие социализм в своем отечестве. Вместе с нами под красными полотнищами первомайских знамен шагает сегодня многомиллионный китайский народ.

Едино стремление народов всех стран к миру. И мы, граждане республики Советов, стоим в авангарде борцов за мир. Под руководством испытанной в боях Коммунистической партии самоотверженно борется советский народ за построение коммунизма в нашей стране, за дело мира во всем мире.



Весеннее солнце сияет,
Мчатся потоки с гор,
И молодость мира шагает
Всем грозам наперекор,
Что есть на земле светлее

Великого слова — дру!
Что есть на земле прочнее
Сплетенных, как в клятве, рук,
Нам дружба служит залогом,

Что к миру весь мир придет.
У правды одна дорога —
К счастью она ведет.
Стихи Александра ЯШИНА.

Славься, отчизна!

Над страной — от края и до края
Небо небывалой синевы —
В праздничных знаменах Первомайа,
В молодом кипении листвы!

Флаги развернул весенний ветер,
В дальний путь уходят поезда...
Так, из пятилетия в пятилетье,
Входим мы в грядущие года.

Славься, наша гордая Отчизна!
Ты оплот свободы на земле.
Вот он, путь к вершинам коммунизма,
Партией начертанный в Кремле.
Андрей ДОСТАЛЬ.

ОПЕРЕЖАЕТ ВРЕМЯ

Литва на короткое время в течение суток умолкает гул электромоторов и шум токарных станков в механическом цехе. Токари, строгальщики, сверлильщики — все стремятся, как можно лучше уплотнить рабочую смену, как можно больше выработать продукции, повысить производительность труда.

Среди рабочих, отдающих свой труд на благо любимой Родины, мы встречаем молодого токаря Анатолия Налимова. За его плечами сравнительно небольшой производственный стаж. В паровозное депо он поступил учеником. Он не ограничивался тем, что ему скажут, выяснял настойчиво все ему непонятные вопросы.

— Во многом мне по овладению профессией помог знатный токарь Алексей Филиппович Дудин, — рассказывает товарищ Налимов. — Многому я у него научился.

Мы заинтересовались работой этого молодого токаря. Вот что нам

рассказал бригадир цеха тов. Хмелев.

— Налимову поручают для изготовления любые детали для паровозов. Характерно то, что он дает в смену высокую производительность и отличное качество.

— Какая же у него среднесменная производительность, — спросили мы бригадира.

— 2 нормы за смену, — ответил он.

Нормировщик т. Винокуров рассказывает, что токарь Налимов за три года пятой пятилетки выработал 7 годовых норм и теперь он трудится в счет 1957 года. Он опережает время. Нас еще больше заинтересовал высокопроизводительный труд Анатолия Налимова. Мы попросили его рассказать о своей работе.

— Каким же Вы способом добиваетесь такой высокой выработки?

— Мой способ самый простой. До начала работы знакомлюсь с первыми нарядами, что предстоит мне сделать за

первые часы. Затем подготавливаю инструмент, рабочее место. Быстро научился перестраивать свой станок на любую деталь, дорожку каждой минуты времени. Мог бы я еще лучше работать, только с инструментом не всегда благополучно, иногда его у нас не хватает.

Применяете ли вы передовые методы в работе?

— Да. Я на обработку многих деталей применяю силовое резание токаря Колесова. Это мне также позволило увеличить производительность.

— Передаете ли вы свой опыт другим?

— За последние годы токарному делу я уже обучил многих, стараюсь передать подробно то, чему я сам научился.

Анатолий Налимов поделился с нами и о своей жизни. — Не люблю зря разбазаривать время. Свой отдых после работы использую на чтение художественной литера-

туры, которую и читаю с интересом. Читаю и техническую литературу. Часто бываю в кино.

Анатолий рассказал, что он и его семья очень любят радио. Тов. Налимов купил радиоприемник, который доставил большое культурное развитие его семье. Приличный заработок, честный труд, позволяют молодому токарю радостно и культурно построить свою личную жизнь. Анатолий выписывает газеты «Комсомольскую правду», «Путевку». Он глубоко знакомится со всеми текущими событиями.

Сегодня трудящиеся Советского Союза празднуют международный праздник.

В этот день заслуженно отмечается труд многих таких патриотов, как токарь Налимов.

В нашей стране труд является делом чести, доблести и героизма.

С. ЕРМАКОВ.

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ РОДИНЕ

Уголь — сверх плана

Горняки шахты Буланаш 1—2 настойчиво боролись за выполнение взятых социалистических обязательств.

Коллектив горняков 24 апреля закончил выполнение четырехмесячного плана по добыче угля. Ко дню всенародного праздника Первое мая на гора выдано более четырех тысяч тонн сверхпланового угля.

Успехи горняков

Настойчиво борются за выполнение взятых социалистических обязательств горняки шахты № 2. Соревнуясь за достойную встречу международного праздника, коллектив шахтеров досрочно выполнил апрельский план по добыче угля.

Участок № 1 за 26 дней апреля выполнил месячный план на 116 процентов, участок № 2 на 120 процентов. Шахтеры встречают праздник весны своим замечательным, высокопроизводительным трудом. Забойщики тт. Упоров, Аухадеев и проходчик т. Стогов выполнили более, чем по полторы месячных нормы.

Горняки шахты № 2 успешно справившись с государственным планом добычи угля и, выдав на гора сверхплановые тонны «черного золота», сегодня радостно встречают Первомай.

М. ЕЛИОЗАРЕНКО,
пред. шахткома.

ХОРОШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Хороших показателей в прошлом квартале добился коллектив артели «Пролетарка».

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 1-го Мая, каждый рабочий артели еще больше стремится увеличить свою производительность. Благодаря дружной и творческой работе всех рабочих, апрельский план артели выполнен на четыре дня раньше по всем показателям и по ассортименту.

В течение прошлого месяца в работе не было ни одного случая брака, ни одной претензии от заказчиков на качество и срок выполнения. Многие труженики города встречают весенний праздник в новых платьях и костюмах, хорошо сшитых работниками артели «Пролетарка».

Л. НОХРИН.

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1954 года).

Передовые животноводы

Животноводство — одно из важнейших отраслей сельского хозяйства. Дать больше продуктов животноводства, создать их обилие в стране — такова ответственная задача работников животноводства. Сознывая всю ответственность, работники ферм колхоза имени Ленина борются за повышение производительности труда, за увеличение продуктивности животных. Телятницы колхоза Тамара Тимофеевна Свалова и Александра Григорьевна Скутина имеют хорошую упитанность телят, борются за чистоту, соблюдают все зоотехнические правила. В этих двух группах 77 телят, все они упитанные и чистые.

Телятницы уже подготовили свои группы для летнего содержания.

Хороших успехов по уходу за коровами и надоем молока добились доярки колхоза Е. Д. Налимова и Е. Ф. Скучина. С начала года они в среднем на каждую фуражную корову надояли по 320 литров.

Для увеличения надоя молока от коров доярки колхоза обязались в нынешнем году своими силами посадить на корм скоту кормовой калусты, турнепса, картофеля.

Первомайский праздник работники животноводства встречают хорошими успехами.

Н. СМЕТАНИН.

Заслуженный авторитет

Заслуженным авторитетом среди колхозников сельхозартели им. Свердлова пользуется доярка Евдокия Егоровна Дудина. 11 лет проработала Евдокия Ивановна на колхозной ферме. За этот большой период она показала себя способной, трудолюбивой, настойчивой. Не раз за хорошую добросовестную работу получала премии от колхоза.

В 1953 году тов. Дудина надояла по 1100 литров молока от каждой фуражной коровы и получила в порядке допол-

нительной оплаты теленка. Каждая корова в прошлом году принесла по теленку, весь приплод Евдокия Егоровна сохранила.

С 1 октября 1953 года по 1 апреля нынешнего года Евдокия Егоровна Дудина надояла по 503 литра от каждой фуражной коровы. Выходя на летнее пастбищное содержание, тов. Дудина берет обязательство дать высокие надои молока от закрепленной за нею группы коров.

А. СЕМИЗОРОВА.

ВЕДУТ ПОДКОРМКУ ОЗИМЫХ

Постановление февральско-мартовского Пленума ЦК партии воодушевляет работников колхозов на дальнейший подъем сельского хозяйства.

Наступил ответственный период весенне-полевых работ. Трудящиеся колхозов сейчас вносят минеральные удобрения для подкормки озимой ржи. На 50 процентов удобрены озимые в колхозе им. Ленина, на поля ежедневно подвозятся и разбрасываются навоз.

Четвертая бригада этого колхоза за один день на участке 30 гектаров закончила подкормку озимой ржи, здесь раньше других трактористы Мезенцев и Рыбачек приступили к весновспашке, они вспахали 25 гектаров.

Высаживают рассаду

Напряженно трудятся в эти дни овощеводы Егоршинского совхоза. Торфоперегонные горшочки овощеводы изготовляют прямо на улице и сразу же в них сеют семена огурцов. Более 3-х тысяч таких горшочков высажено в парники.

Полевые работы развернули и механизаторы совхоза. Полностью подкормлены озимые посевы.

НОВАЯ ЧАЙНАЯ В СЕЛЕ

С каждым годом все культурней и зажиточней становится жизнь трудящихся колхозной деревни. Сегодня в селе Шогриш открылась по-

вая чайная на 25 мест, продовольственный магазин. В этом видна большая забота партии и правительства о кол-

хозном крестьянстве, о его максимальном удовлетворении культурных и материальных потребностей.

По нашему району



На Буланаше производятся работы по благоустройству поселка.

На снимке: выравнивание улицы.

Праздничные концерты

Большую и интересную программу подготовила первомайскому празднику художественная самодеятельность клуба энергетиков. Вчера после районного торжественного собрания был дан первый праздничный концерт.

Сегодня днем в клубе будет поставлена пьеса «Аттестат зрелости». Вечером силами художественной самодеятельности — праздничный концерт. 2 мая молодежный вечер, игры, танцы, аттракционы, концерт.

Разнообразную праздничную программу подготовила художественная самодеятельность

железнодорожного клуба имени Кирова.

Вчера после торжественного собрания трудящихся для присутствующих был дан праздничный концерт. В концерте участвовали коллективы: драматический, хоровой, танцевальный, вокальный, духовой.

Сегодня в клубе гастроль московских артистов цирка. Утром для детей будет утренник.

2 мая демонстрируется кинофильм «Возвращение Василия Бортникова».

В честь 1-е Мая

Включившись в предмайское соревнование, коллектив артели «Красный шахтер» брал на себя повышенные обязательства. Борясь за их выполнение, большинство рабочих артели вырабатывали за смену от полутора до двух норм, что дало возможность досрочно выполнить план четырех месяцев в целом по артели к 25 апреля, а отдельные цеха, как сапожный и пимокатный выполнили 4-х месячные задания 23—24 апреля.

Самоотверженно трудятся из пимокатного цеха С. Скучина, выполнившая предмайские обязательства на 200 процентов, М. А. Хмелева, рабочие сапожного цеха А. С. Хорюшин, Л. Д. Скучин, выполняющие производственные задания на 140—160 процентов.

Все на демонстрацию!

Сегодня в 12 часов дня начнется демонстрация трудящихся района, колонны демонстрантов собираются на городской площади, где будет организован митинг, посвященный 1-е Мая.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Праздник весны и труда

Снова на землю пришла весна. И, как всегда весной, обновилась природа: вокруг тепло, мир наполнился звонкими птичьими голосами. Весной особая радость на сердце... Так уж повелось с давних времен.

В дореволюционной России трудящиеся в день Первого мая собирались на тайные митинги. Митинги будили революционную мысль, теснее объединяли пролетариат. Новые надежды вспыскивали в душе угнетенного человека. Новые мечты овладевали умами лучших людей. День Первого мая стал традиционным праздником международного рабочего движения.

После победы Великого Октября праздник весны и труда приобрел особое значение. Простые люди всего мира явились свидетелями претворения в жизнь заветной мечты человечества — мечты об избавлении от ига капитализма, о свободе и счастье.

Советские люди сегодня отмечают новые успехи, ставят

перед собою еще более величественные задачи, намечают новые планы на будущее.

Партия и правительство уверенно ведут страну к великой, благородной цели построению коммунистического общества. На этом пути советский народ достиг больших успехов. Наша страна ныне является первоклассной индустриально-колхозной социалистической державой.

Забота о благе народа является высшим законом деятельности Коммунистической партии и Советского правительства. Наша партия выдвинула как неотложную всенародную задачу: на базе могучего роста социалистической индустрии в ближайшие 2—3 года в достатке удовлетворить растущие потребности населения нашей страны в товарах народного потребления и обеспечить сырьем быстро разветвляющуюся легкую и пищевую промышленность. В выполнении этой задачи решающую роль играет сельское хозяйство.

Трудящиеся колхозной деревни возлагают на эту весну большие надежды. Они с весны начинают закладывать прочную основу для получения обильного урожая.

Советский народ, законно гордясь своими великими достижениями, полон решимости добиться новых успехов на всех участках коммунистического строительства. Он не прерывно расширяет и совершенствует социалистическое производство, проявляет особую заботу о всемерном увеличении производительности труда в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве.

Другую картину мы видим в лагере капитализма. Ощущение надвигающейся беды — экономического кризиса — не оставляет сознания людей ни на минуту. Оно, это ощущение, еще больше усиливает чувство неуверенности за завтрашний день.

Сегодня трудящиеся капиталистических стран выходят на площади и улицы, чтобы продемонстрировать свою решимость бороться за свободу,

за хлеб и мир во всем мире, чтобы заявить о своей любви к великой социалистической державе — Советскому Союзу, ко всему лагерю мира и демократии...

— Идет — гудет Зеленый Шум, — писал поэт Некрасов о весне.

Верно, гудет весенний шум. Он слышен на необозримых колхозных полях, в просторных цехах фабрик и заводов, на многочисленных стройках. Прислушайтесь к нему, и вы ясно различите в этом весеннем шуме биение миллионов сердец, согретых трудовыми подвигами. В этом биении и заключена молодость земли — весна человечества!

По всей необъятной советской земле шагает чудесный Первомай: он и там, где уже тепло и расцвели деревья, и там, где еще снега и льды покрывают моря и океаны. Но везде, в каждом уголке нашей страны, в каждом сердце ярко сияет праздник весны и труда!

Георгий ГУЛИА.

ПОЛНЕЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТЕХНИКУ НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

Колхозное крестьянство с огромным воодушевлением борется за успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством перед сельским хозяйством.

С новой силой разворачивается социалистическое соревнование в деревне после опубликования постановления Совета Министров СССР и ЦК КПСС «О Всеобщей сельскохозяйственной выставке». Трудящиеся села направляют свои усилия к тому, чтобы уже в нынешнем году резко увеличить валовые сборы зерна, вырастить высокие урожаи всех культур, сделать крупный шаг вперед по пути крутого подъема других отраслей сельскохозяйственного производства и завоевать право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В решении этой задачи первостепенное значение имеет успешное проведение весенних полевых работ. Весенний сев — один из самых ответственных периодов сельскохозяйственного года. В это время закладываются основы высокого урожая зерновых, технических и кормовых культур, картофеля и овощей. Не случайно народная пословица гласит: «Весенний день год кормит». Посев полноценными семенами при полной норме высева, в лучшие агротехнические сроки в хорошо подготовленную почву — неременное условие обильного урожая.

Государство создало все условия для успешного проведения сева. МТС и колхозы располагают достаточным количеством техники, опытными кадрами механизаторов, руководителей и специалистов. Задача заключается в том, чтобы умело использовать имеющиеся возможности.

Партия и правительство требуют покончить с таки-

ми нетерпимыми явлениями, как затягивание сроков сева, нарушение агротехники, применение заниженных норм высева, недостаточное внесение органических и минеральных удобрений.

Чтобы обеспечить крутой подъем урожайности, надо добиться высокого уровня агротехники на всех массивах. Это возможно при условии правильного использования техники.

К сожалению, не везде руководители и специалисты МТС и колхозов серьезно относятся к проведению весенне-полевых работ.

Наблюдается частое случаем простое тракторов. Так, например, 4 мая простоял трактор Павла Доможирова в колхозе им. Сталина, колесный трактор Ивана Григорьевича Палимова в колхозе имени Ленина. В этом же колхозе тракторы в бригаде тов. Соколова простаивают из-за несвоевременной подвозки воды. Примеров плохой организованности можно привести немало. Весна в нынешнем году поздняя, время не ждет. Необходимо сейчас всем руководителям МТС и колхозов мобилизовать все силы на быстрое проведение весеннего сева.

Долг сельских партийных и комсомольских организаций — развивать творческую инициативу и активность масс, возглавить социалистическое соревнование трудящихся полев за отличное проведение весеннего сева.

Организованное проведение всех полевых работ послужит залогом мощного подъема зернового хозяйства и всех отраслей колхозного производства.

День весенний кормит год
Сроки сжаты. Сев не ждет.
Завершим беспромедления
План намеченных работ.
Чтобы встали зерновые, как
степа
Сейте только сортовые семена.

Начали сев

Колхоз имени Калинина первым в районе начал сев яровых. В первый день посеяно 4 гектара пшеницы.

ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

Некоторые рабочие вагонного депо в первом квартале этого года уже побывали на курортах и в домах отдыха. Так, например, слесарь-рационализатор Сергей Иванович Дудин провел свой отпуск на курорте Дзингери, молотобоец Черняев в Эльтоне. 13 вагонников побывали в домах отдыха.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

Сегодня, в 6 часов вечера, в РК КПСС состоится семинар пропагандистов всех форм партийной и комсомольской учебы по вопросу организованного окончания учебы в сети партийного и комсомольского политпросвещения.

Празднование 1-е Мая

Торжественно отметили день Первое мая трудящиеся нашего района. Несмотря на хмурое небо, с самого утра город оживился, празднично одетые люди выходили на улицы.

Трудящиеся собирались на своих предприятиях и от туда колоннами шли к площади на городской митинг.

Ровно в 12 часов начался митинг. Собранных приветствовали руководители партийных, советских и комсомольских организаций, выступили передовики производства, поваторы труда.

Высоко над площадью поднялась стая голубей. Звучат духовые оркестры. После митинга начался парад, первыми шли школьники, как море цветов переливаясь, шла колонна счастливой детворы, у всех сияющие лица. За ними ровным и твердым шагом шла колонна учащихся трудовых резервов, новое пополнение рядов рабочего класса. Дальше идут колонны передовых предприятий города, радиозавода, энергетики, горняки, работники учреждений. Далеко слышны звуки маршей.

Митинг и парад закончен, но на площади еще долго продолжалось гуляние. А вечером в клубах, шахтерских поселках состоялись концерты, вечера молодежи.

МЕХАНИЗАТОРЫ В ПОЛЕ

Отмечая международный праздник, механизаторы 14 и 15-го отрядов, работающие в колхозе им. Свердлова 1-го мая вывезли на колхозные поля 80 тонн навоза, на другой день они подбороили 40 гектаров зяби.

Запоздалая весна обязывает механизаторов с каждым днем все больше уплотнять рабочий день, использовать все свои возможности на весеннем севе.

По нашему району

Выполнили предмайские обязательства

Высокими производственными успехами встретили Первомайский праздник трудящиеся Артемовского машиностроительного завода, включившись в предмайское социалистическое соревнование коллектив завода досрочно 28 апреля выполнил месячный план апреля и четырех месяцев. К 1 мая дал сверхплановой продукции на сумму 503 тысячи рублей при обязательстве 120 тысяч рублей.

Первым на заводе 5 апреля закончил план четырех месяцев коллектив 1-го цеха, начальник тов. Кузнецов, парторг тов. Николаев, 22 апреля план апреля месяца выполнил коллектив 2 цеха, начальник тов. Новиков, парторг Каюков.

Сознательным перевыпол-

нением закончил план апреля месяца цех № 3, выполнив план по товарной продукции на 139 процентов, начальник цеха тов. Трифанов. Особенно хороших результатов в индивидуальном социалистическом соревновании достигли токарь механического цеха тов. Конопов, выполнивший норму выработки на 280 процентов, рубщик заготовительного цеха Кречетников, выполнивший норму на 247 проц. пассаровница 3 цеха Закирова, электросварщик Галлулин и другие товарищи.

Коллектив завода прилагает все умение чтобы, закрепить достигнутые успехи в предмайском социалистическом соревновании, досрочно выполнить годовой план.

В. ОЛЬКОВ.

Передовикам — почетные грамоты

Егоршинские вагонники настойчиво борются за выполнение взятых социалистических обязательств. За четыре истекших месяца коллектив вагонного депо перевыполнил план капитального и среднего ремонта вагонов, выполнен план и годового ремонта.

Передовики социалистического соревнования награждены почетными грамотами, среди них слесарь тов. Чететип, кузнец тов. Костромин, поезд-

ной вагонный мастер тов. Сплюхин, столяр тов. Дроздов, электросварщик тов. Трифанов, осмотрщик вагонов тов. Пономарев.

В дни предмайского праздника слаженно работали бригады старших осмотрщиков вагонов тт. Корелина и Сидлова. Все поезда ими были отправлены по графику, без нарушения технологической дисциплины.

Предпосевные работы в колхозе

В колхозах района все шире развертываются полевые работы. Механизаторы 4-го тракторного отряда, где бригадиром Александр Афанасьевич Абакумов заборонили за эти дни мая более 200 гектаров многолетних трав, ими же произведено дискование целины на площади 30 гектаров.

Не уступает в работе и 5-й тракторный отряд, руководимый

Николаем Степановичем Гладких. Отмечая Первомайский праздник, трактористы этого отряда вспахали весновспашки на 22 гектарах, подкормили озимой ржи на 18 га., производят подъем залежей и их боронование. В колхозе имени Калинина занимаются раскорчевыванием кустов, раскорчевано около одного га.

В. ПИСЧИКОВА.

СВОДКА

о ходе весенне-полевых работ в колхозах района на 5 мая 1954 года

Колхозы	Посевные яровых	Засеяно парниковых работ в % к плану	Подкормка в га		Подборонка в га			Дискование лугов и пастбищ в га	Дискование целины в га	Весно-вспаха в га	Всего посеяно в га
			озимых	многолет. трав	озимых	многолет. трав	пара и зяби				
Им. Калинина	4 га	53	72	23	—	248	153	—	70	43	13
Им. Сталина	—	97	92	102	4	108	154	6	20	11	1,5
Им. Ленина	—	60	160	—	41	28	175	26	6	100	2,5
«Путь к коммунизму»	—	66	47	10	—	—	60	—	—	—	—
Им. Свердлова	—	112	154	—	—	394	167	200	35	—	48

Районную печать — на уровень новых задач

Районная печать возникла в период массового колхозного движения и все эти годы была активнейшим участником огромной созидательной работы партии в деревне. Ныне, когда Коммунистическая партия разработала грандиозную программу крутого подъема сельского хозяйства и мобилизует творческую энергию советских людей на решение всенародной задачи создания обилия сельскохозяйственных продуктов в стране, районная печать самой жизнью выдвигается на передовую линию борьбы за новые успехи колхозного строя.

Поэтому традиционный праздник советской печати — день 5 мая явился смотром сил, готовности районных газет — этого наиболее массового отряда советской прессы — и дальше успешно бороться за претворение в жизнь исторических решений партии и правительства по сельскому хозяйству.

Районная печать благодаря неослабному вниманию партии выросла в огромную силу, способную решать большие и сложные задачи воспитания, организации и мобилизации масс. Обладая общим тиражом, превышающим семь миллионов экземпляров, районные газеты несут в массы всеобъемлющие идеи марксизма-ленинизма, на живых, конкретных примерах политически воспитывают колхозников, рабочих МТС и совхозов, сельскую интеллигенцию, расширяют партийным организациям практически решать встающие перед ними задачи экономического и культурного строительства.

С каждым годом растут духовные запросы сельских читателей, расширяется их политический и культурный кругозор. В последнее время по призыву партии в село пришло много специалистов сельского хозяйства и механизаторов. Большие изменения произошли в самом сельскохозяйственном производстве. Колхозы все более становятся многоотраслевыми хозяйствами, а машинно-

тракторные станции, оснащенные мощной современной техникой, превратились в решающую силу в сельском хозяйстве.

Перед лицом новых, возросших требований, со всей силой встает задача дальнейшего повышения уровня районной печати.

Нет иного пути сделать районные газеты интересными, яркими, глубокими по своему содержанию, как широко опереться на актив, привлечь к участию в районной печати руководящий районный партийный актив, секретарей первичных партийных организаций, передовых людей колхозной деревни, специалистов сельского хозяйства, механизаторов, сельскую интеллигенцию. Надо непрерывно обогащать районную печать опытом народа. В арсенале нашей печати много проверенных жизнью форм массовой работы и их следует полнее использовать для укрепления и расширения массовых связей газет.

Борьба за претворение в жизнь решений сентябрьского и февральско-мартовского Пленума Центрального Комитета партии и мероприятий партии и правительства по повышению благосостояния народа — одна из важнейших задач советской печати. Опираясь на местные факты, тесно связывая их с общими задачами крутого подъема сельского хозяйства, районные газеты должны держать в центре внимания вопросы дальнейшего развития зернового хозяйства, животноводства, увеличения производства картофеля и овощей, улучшения работы машинно-тракторных станций.

В области промышленности первоочередными темами являются повышение производительности труда, улучшение качества продукции, снижение себестоимости, использование резервов для дальнейшего увеличения темпов промышленного производства. Многие могут сделать районные газеты сельские корреспонденты для улучшения торговли на селе.

Прямая обязанность печати — не только с сознанием дела показывать передовой опыт лучших колхозов, бригад, звеньев, МТС, промышленных предприятий, но и активно бороться за широкое распространение его, смело критиковать работников, которые боятся всяких нововведений, всякой инициативы. Следует шире пропагандировать передовую агротехнику, научные методы ведения сельского хозяйства, бороться за наиболее правильную организацию общественного труда на производстве, развешивать всенародное социалистическое соревнование.

Огнем критики необходимо искоренять бюрократизм, волокиту в работе партийных, советских и сельскохозяйственных учреждений.

Интересы дальнейшего повышения роли районной печати в подъеме партийно-политической работы на селе требуют, чтобы газеты вели непримиримую борьбу с пережитками капитализма в сознании людей, воспитывали тружеников колхозной деревни в духе честного и добросовестного отношения к труду, к общественному хозяйству.

Районная печать не раз доказывала свою способность решать ответственные и сложные задачи, которые ставит перед ней Коммунистическая партия. Так было в годы коллективизации сельского хозяйства. Так было в период Великой Отечественной войны и в период послевоенного мирного строительства. И сейчас, когда в стране разворачивается борьба за дальнейший крутой подъем сельского хозяйства, за создание обилия продовольствия в стране, районная печать в тесном окружении своего актива призвана бороться за претворение в жизнь политики Коммунистической партии, за организацию и мобилизацию масс на осуществление великой программы коммунистического строительства.

А. ОКОРОКОВ.

ОПЕРЕЖАЮТ ГРАФИК

Когда ускоренный сборный поезд удалялся со станции Егоршино, позади его оставались сотни электрических огней, разноцветных иллюминаций, которые укрощали по праздничному убранные здания учреждений и предприятий города Артемовского и станции.

Что значит ускоренный, стало быть мы должны опережать график, — разговорили между собой паровозники, а в этом нам должны способствовать движущие.

В честь Первомая как-то по особому каждый старался работать хорошо. Вот и ускоренный сборный работал на трех станциях и на место назначения пришел раньше графика, участковая и техни-

ческая скорости были выполнены. Этот поезд вели молодой машинист Петр Григорьевич Грязев, его помощник комсомолец Николай Кубанин. Отдохнув в бригадном доме, паровозник пришел на станцию, чтобы снова следовать с поездом.

— Товарищ машинист, — сказал дежурный по станции Туринск, — предлагаю взять тяжеловес на 300 тонн больше нормы. Посоветовавшись с помощником и кочегаром, машинист Грязев решил вести тяжеловес.

Молодые паровозники тяжеловесный поезд провели успешно, перевыполнили техническую скорость, на станцию Егоршино прибыли раньше графика.

В честь праздника отличились многие паровозники, поездики и движущие. Дежурный по станции Богданович предложил машинисту Василию Васильевичу Рыжих взять тяжеловесный эшелон.

— Какой его вес? — заинтересовался машинист.

— Сверх нормы 1100 тонн груза.

— Возьмем, — последовал ответ. Машинист Рыжих, помощник тов. Миронов уверенно повели тяжеловесный поезд, которому движущие обеспечили зеленую улицу. Поезд на станцию Егоршино прибыл на 11 минут раньше графика, техническая скорость была перевыполнена. Успешно тяжеловесные поезда провели машинисты тт. Чечнев, Цибулька и другие.

С. ЕРМАКОВ.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Заботливо воспитывают детей

Огромную заботу о воспитании детей проявляют воспитатели железнодорожных детских яслей № 7 Лукерья Ивановна Загвоздкина, проработавшая на этой кропотливой и ответственной работе 26 лет и Вера Евгеньевна Самойленко, проработавшая в яслях тринадцать лет.

Чутко и внимательно, по-матерински относятся они к

малышам. Хочется от всей души благодарить их за внимание и заботу о наших детях и пожелать им дальнейшей плодотворной работы по воспитанию молодого поколения.

Родители: БЕЗДЕНЕЖНЫХ, СОСНОВСКИХ, КУРОВСКИХ, ЩЕРБАКОВА, ЩУПОВА и другие. Всего 9 подписей

Чуткое отношение

Мы, женщины — матери во всем видим заботу о наших детях. И в первую очередь о их здоровье.

В детской консультации еще при входе встречаешь теплоту и заботу о ребенке со стороны патронажной сестры Веры Петровны Яковлевой. Она вни-

мательно посмотрит ребенка направит к врачу и даст совет матери, как правильно ухаживать за больным ребенком.

Такая забота о детях может быть только в нашей стране, у советских людей.

КОСТЯКОВА.

Курсы мотоциклистов

В нашей стране большое внимание уделяется развитию мотоциклетного спорта и мотоциклетного туризма. Хорошо посвятить свой отпуск туризму для изучения достопримечательных мест нашего края, принять участие в соревнованиях, такие возможности в нашем районе есть, ведь у нас были неплохие мотоциклисты, которые участвовали в областных соревнованиях и занима-

ли первое место среди районов области.

В настоящее время большинство трудящихся имеют свои мотоциклы, с этой целью областной отдел здравоохранения совместно с районным отделом, проводят подготовку водителей мотоциклов. С 3 мая начали свою работу курсы при клубе ЕГРЭС и на узле станции Егоршино.

Г. ЗЫРЯНОВ.

БЕЗДУШНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СПОРТУ

На протяжении многих лет спортсмены нашего города просили торговые организации открыть в городе Артемовский магазин или отдел спортивного инвентаря. И вот в 1953 году этот трудный, но очень важный вопрос для спортивных обществ нашего района был разрешен. Был открыт специальный магазин спорттоваров № 54, но в магазине можно найти все, за исключением спортивного инвентаря.

В основном здесь продаются протомовары: дамские и детские рейтузы, всевозможные детские костюмчики. На наш вопрос: почему магазин торгует не спортивным инвентарем, а протомоварами, продавец этого магазина сказала, что план выручки на магазин спускается большой, а спорттоваров нет. Хуже того, в этом магазине имеется одна пара ботинок 44 размера, 8 штук футбольных мячей, тогда как для команды полагается 13 штук, причем одного цвета. Книга жалоб и предложений магазина вся исписана предложениями о расширении ассортимента спортивного инвентаря, по руководству ОРСа, его начальник тов. Щербина, не реагирует на жалобы и предложения спортсменов города.

Веще хуже обстоит дело в отношении спортивных сооружений. Летний сезон уже настал, а в городе нет ни одного стадиона и пока не предвидится. Заместитель заведующего райздравотделом по физкультуре и спорту тов. Зырянов занял позицию наблюдателя.

Такой подход к физическому воспитанию молодежи приводит к развалу всей спортивной работы в общестах района. Да это уже и видно. Например, в зимний сезон 1952—53 гг. было 3 хоккейных команды, то в 1953—1954 гг. осталась одна хоккейная команда.

Приходится удивляться, что все комсомольские организации во главе с районным комитетом комсомола не уделяют никакого внимания развитию физкультурной работы в районе. Достаточно сказать, что в течение 13 месяцев, несмотря на плохую спортивную работу, не было проведено ни одного комсомольско-спортивного актива в районе.

В. КОЖЕВИН.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Карташов Василий Александрович, проживающий в г. Артемовский, ул. Крупской, дом № 4 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Карташевой Евдокией Филипповной, проживающей в г. Каменск-Уральский, ул. Карла-Маркса, дом № 5.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка, Егоршинского района.

ПОВЫШАТЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА СЕЛЬСКИХ МЕХАНИЗАТОРОВ

Решающим условием дальнейшего подъема и всестороннего развития народного хозяйства является всемерное повышение производительности труда в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве. Великий Ленин еще в первые годы советской власти указывал, что повышение производительности труда составляет коренную задачу нового общества, без решения которой невозможен переход к коммунизму.

Мы обязаны добиться значительного подъема производительности труда в машинно-тракторной станции, колхозах и совхозах, это позволит ускорить развитие зернового хозяйства, являющегося основой всего сельскохозяйственного производства, создать в нашей стране достаток, а затем и избыток всех продуктов питания для населения и всех видов сырья для легкой промышленности.

Уровень производства сельскохозяйственных продуктов неизмеримо возрастет, если в МТС поднять производительность труда, правильно его организовать, лучше использовать машины, широко применять передовой опыт. Резервы повышения производительности труда механизаторов огромны. Ведь не секрет, что в прошлом году многие трактористы нашей МТС не выполняли сменных норм выработки. Нельзя дальше мириться с таким положением. Неотложная задача состоит в том, чтобы добиться безусловного выполнения сменных норм каждым трактористом, всеми механизаторами.

Чтобы обеспечить всемерное повышение производительности труда, механизаторы должны добиться наиболее эффективного использования техники. Так и поступают передовые трактористы и лучшие тракторные бригады, ведущие сев на колхозных полях.

Отлично трудятся, например, механизаторы МТС Евгений Илларионович Соколов, работая в колхозе им. Калинина на тракторе „Белорусь“, 4, 5, 6

мая на лущении стерни он ежедневно, вместо 13 га по норме обрабатывал по 20—21 гектару, сэкономил 13 кг горючего.

Тракторист тракторной бригады № 4 этого же колхоза Михаил Белоусов 6 мая на культивации выполнил норму на 103 процента. В бригаде тов. Соколова, обслуживающей колхоз им. Ленина, на подборонке тракторист Иван Александрович Налимов выполнил норму на 110 процентов.

Но есть в МТС и такие механизаторы, которые не выполняют нормы выработки, работают не на полную мощь. Например, трактористы тракторного отряда № 6, в колхозе им. Сталина Гавриил Голубков 5 мая на культивации вместо 15 га при норме, прокультивировал только 4 га. Павел Доможиров 4—5 мая на весенней вспашке вместо 7,5 га при норме, вспахивал по 2—2,5 га, с пережегом горючего по 40 кг за смену.

Опыт передовых механизаторов учит, что высокая производительность труда, умелое и наиболее полное использование тракторов — основа успеха на весеннем севе. Есть все возможности для выполнения и перевыполнения сменных норм выработки. Именно к этому и должен стремиться каждый тракторист и бригадир тракторной бригады, перенимая методы работы передовых механизаторов сельского хозяйства.

У передовых механизаторов высокая производительность на трактор в период весеннего сева сочетается с безупречным качеством полевых работ. Хорошо ухаживая за машинами, они не допускают простоя тракторов. Слаженность и четкость, взаимодействия между трактористами и полеводческой бригадой, между трактористами и колхозниками, обслуживающими посевные агрегаты — вот что приносит им победу в совместной борьбе за высокий урожай.

Надо во всю ширь развернуть соревнование механизаторов и колхозников за отличное проведение полевых работ, за высокий урожай.

Школьники помогли

Сознавая важную роль в быстрой подготовке парников для посадки овощей, группа учащихся Б-Трифоновской школы приняла личное участие в этой работе.

После занятий в школе во главе с учителями они вышли

на набивку парников в колхозе им. Сталина. За короткое время силами учащихся было заложено и засыпано землей два парника на 36 рамочест.

Такую практическую помощь колхозам следует оказывать учащимся и других школ.

Посеять быстро и хорошо — дело чести механизаторов и колхозников

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА МОЛОДЕЖИ

Мы, молодые труженики полей из колхоза им. Ленина, сознавая огромную важность задач, поставленных партией перед сельским хозяйством по выращиванию высоких урожаев картофеля и овощей, включились в районное и областное соревнование, и взяли обязательство вырастить в этом году на площади 5 гектаров 2000 центнеров картофеля. Для этого решили хорошо удобрить почву: вывезти на земельный участок 250 тонн навоза, 100 центнеров минеральных удобрений, а также птичьего помета. Посадку картофеля произведем квадратно-гнездовым способом и выполним весь цикл агротехнических мероприятий.

Призываем комсомольцев и молодежь последовать нашему примеру.
Ф. СВАЛОВ, Е. ПОПОВА, В. МАЛЫХ, Т. КОРЕЛИН, Н. МАЛЫХ, Г. СКУТИНА.

Следовать примеру передовых

С первых дней весенне-полевых работ механизаторы машинно-тракторной станции борются за выполнение и перевыполнение норм выработки. Тракторист пятой тракторной бригады Александр Игнатьевич Тумаков, работающий в колхозе им. Калинина 3-го мая вспахал за смену 10 гектаров при норме 7,5. За эту смену он заработал 40 рублей деньгами и 20 кг хлеба.

Хорошо работает на дисковании целины тракторист 2-й тракторной бригады Валентин Никитич Сосновских, на раскорчевке березника перевыполняет нормы трактористы тт. Черемных и Рябов. Эти механизаторы используют каждую минуту на пользу дела, не простаивают ни одной минуты.

Однако в колхозе имени Калинина есть такие трактористы, которые не борются за выполнение взятых обязательств. Так, например, 5 мая более 3-х часов простоял трактор в бригаде № 1. Тракторист тов. Яговитин во время пришел на смену к 6 часам утра и простаивал из-за отсутствия масла, тогда как 3 трактора четвертой тракторной бригады бесперебойно работали на вспашке. Был на этом участке председатель колхоза тов. Прокопьев, но он не заинтересовался почему же простаивает трактор. Бригадир тов. Фадеев мало проявляет заботы о работе своего тракторного отряда.
Г. НОСКОВА.

В колхозном клубе

7 мая в клубе села Шогриш для колхозников и сельской интеллигенции была прочитана лекция на тему: «Правильное сочетание общественных и личных интересов — важнейший принцип артельной формы хозяйства». Лекцию читал тов. Воробьев.

После лекции силами художественной самодеятельности клуба ЕГРЭС был дан концерт.

Овощеводство в совхозе

Овощеводство в нашем совхозе является одной из ведущих отраслей сельского хозяйства. Особенно большое внимание овощеводству стало уделяться после постановлений сентябрьского и февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС.

Овощеводство является одним из источников богатства наших колхозов и совхозов. Вот почему в нынешнем году овощеводческое хозяйство Егоршинского совхоза значительно расширилось. Навозом полностью набито 3 тысячи рам. Посажено капустной рассады 1700 рамочест, кроме того, 40 рамочест посажено огурцов.

На обширной площади под стеклами рам появились дружные всходы капусты, помидор. Сейчас овощеводы производят пикировку капусты в горшочки. 100 рам заполнены такими горшочками, которые позд-

нее будут высаживаться в поле.

Хорошо ухаживают за посевами в парниках Клавдия Лях, Анна Налимова, Ефросинья Лебекина, Анна Койчева. Вартам Баран-Кичичан всю рассаду один посеял в парниках, на разных работах с желанием трудится 60-летняя Кристина Меньченко, внося свой труд в общее дело овощеводства. С утра до вечера кипит напряженная работа на парниках открытого грунта.

Однако необходимо отметить и нашу теплицу, в которой появились зеленые всходы огурцов и помидор, но то, что там растет это незначительно, два стеллажа совсем пустуют лишь только потому, что не подведено отопление, из-за этого совхоз теряет большие убытки от этой теплицы.

Т. БЕЛОУСОВА,
бригадир-овощевод
Егоршинского совхоза.

Не заботятся о механизаторах

Механизаторы МТС и члены полеводческих бригад колхоза имени Ленина приняли на себя ответственные социалистические обязательства на период весенне-посевной кампании. Провести сев в сжатые сроки на высоком агротехническом уровне и только сортовыми семенами.

Настала пора борьбы за выполнение этих обязательств, за претворение в жизнь решений февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС, за дальнейшее увеличение зернового хозяйства. Давно уже ведут механизаторы полевые работы, за претворение в жизнь решений февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС, за дальнейшее увеличение зернового хозяйства. Давно уже ведут механизаторы полевые работы, за претворение в жизнь решений февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС, за дальнейшее увеличение зернового хозяйства.

Для трактористов и прицепщиков не организовано в колхозе общественное питание, до вчерашнего дня не была

открыта колхозная столовая, в результате чего, работающие в поле на тракторах люди, обедали там, где придется, для них не создано никаких условий. В тракторном вагончике грязь, висят старые прошлогодние лозунги, массово-политической работы с трактористами не проводится, агитаторы в тракторных отрядах не бывают.

Больше суток простоял колесный трактор в следствие расплавленных подшипников в тракторном отряде № 9, бригадир тов. Евтюгин. Много уходит времени у механизаторов из-за нераспорядительности бригадиров колхоза. Часто трактористы не знают место работы и гоняют впустую тракторы.

Поздняя весна обязывает колхозников и механизаторов быстро устранять все недостатки первых дней сева и провести сев в самые сжатые сроки.

К. ШАБУНИНА.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За действенную агитацию на селе

Февральско-мартовский Пленум ЦК КПСС наметил конкретные мероприятия, направленные на дальнейшее увеличение производства зерна в стране. Решающим условием увеличения производства зерна является рост производительности труда, который в свою очередь зависит от отношения каждого работника к своему делу в процессе труда. Поэтому в колхозной деревне воспитание масс, поднятие их сознательности приобретает особое значение в период крутого подъема сельского хозяйства.

Конкретная, деловая агитация и пропаганда во многом поможет колхозникам нашего района перенять все хорошее, передовое, успешнее справиться с поставленной перед ними задачей.

Вот, например, свиновод колхоза «Путь к коммунизму» Скутина Марфа Мосифовна вырастила за последние два года в среднем по 18 поросят от каждой свиноматки. В 1952 году она добилась откорма мяса по своей группе более 3000 кг. сверх установленной нормы. Славная труженица колхозного производства представлена на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Но она хотела бы прибыть туда с более высокими показателями.

— Я стараюсь услышать по радио все, что говорят о свиноводстве, — рассказывает тов. Скутина.

У нее стремление знать как можно больше о работе других свиноводов, а она имеет единственную возможность слушать радиоприемник, установленный на ферме. Естественно, что у нее возникает вопрос: почему работников фермы не знакомят с передо-

выми методами работы свиноводов? Подобный вопрос вправе задать многие колхозники нашего района, т. к. пропаганда и агитация на селе все еще носит оторванный, от условий местной жизни, характер. Личная заинтересованность работников в процессе общественного труда, важнейший стимул развития народного хозяйства.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС, с целью развития отстающих отраслей сельского хозяйства, установил ряд поощрительных мер для работников овощеводства и животноводства и в целом для колхозов, занимающихся этими отраслями сельского хозяйства. Более полгода прошло после принятия такого решения, а в наших колхозах люди целых производственных участков, таких как овощеводческие бригады колхоза им. Ленина и «Путь к коммунизму», МТФ колхоза им. Калининна, МТФ колхоза имени Сталина не имеют ясного представления о величественном значении исторических постановлений партии.

Важнейшая задача сегодняшнего дня — улучшить качество партийно-воспитательной работы, показывать на местных примерах реальность задач, стоящих перед сельским хозяйством. Вместе с улучшением качества имеется много возможностей увеличить и количество форм и методов агитмассовой работы. Работа агитколлективов, лекторской группы, редколлегии и редакторов стенгазет и боевых листов, работа сельских клубов, оформление наглядной агитации и другие формы дают в совокупности возможность сельским партийным и комсомольским организациям полностью охватить колхозное

население воспитательной работой.

Руководители колхозных и территориальных парторганизаций имеют большой резерв пропагандистских кадров, которые «дремлют» еще на селе. Солью земли советской назвал тов. Сталин интеллигенцию. Обладая богатыми знаниями, эти люди имеют возможность на селе передать свои знания в массы. Это облегчается тем, что люди таких профессий, как врачи, агрономы, учителя в силу общественного характера своего труда, имеют возможность широкого общения с населением.

Вызывает удивление, например, тот факт, что агроном овощеводческой бригады колхоза «Путь к коммунизму» тов. Тельцова или зоотехник тов. Скрибина не считают нужным вести воспитательную работу со своими людьми, хотя сам характер работы ежедневно раскрывает перед ними необходимость повышения сознательности колхозников. Такие факты не единичны.

Сейчас в период проведения весеннего сева основной задачей сельских партийных организаций является широкое развертывание всех форм массово-воспитательной работы, повышение идейного уровня пропаганды и агитации, широкое пропагандирование передовых методов работников сельскохозяйственного труда особенно нашего района.

Действенная, целеустремленная, построенная на убедительных примерах и фактах агитационно-пропагандистская работа, поможет нам в лучшие агротехнические сроки провести весенний сев.

А. ВОРСЬБЕВ,
зам. зав. отделом пропаганды и агитации РК КПСС.

Премии участникам смотра

Коллективы сельской художественной самодеятельности на смотре показали свои таланты, свою силу и способность для дальнейшего развития самодеятельности.

Лучшие номера и исполнители: хор Покровского Дома культуры, хор Налимовской избы-читальни, участники Косарев и Писчикова были направлены на областной смотр сельской художественной самодеятельности, а участница самодеятельности Покровска тов. Писчикова была направлена на Всесоюзный смотр.

Районный отдел культуры наградил лучших участников Покровскими грамотами и вручил персональные подарки. Коллектив Покровского Дома культуры, занявший на смотре 1-е место, награжден Почетной грамотой и премирован 500 рублями. Участники смотра Писчикова и Фадеева за исполнение шуточных и колхозных частушек, художественный руководитель

тов. Кротов — премированы.

Хор Налимовской избы-читальни, занявший второе место, получил Почетную грамоту и денежную премию 300 рублей. Персональные премии получили: Александр Фадеев, за сольное пение и активное участие в самодеятельности, Тамара Малых, Надя Налимова, за исполнение шуточных частушек и участие в хоре, Валентина Федоровна Налимова, зав. избы-читальней.

Почетные грамоты получили: коллектив художественной самодеятельности Писковского клуба, Р. Ф. Михайлова, зав. Мостовской библиотекой за исполнение сольного пения, Г. Н. Петрова за руководство художественной самодеятельностью Шогринского клуба, Н. В. Косарев и Юрий Салычев за художественное чтение. Грамотами награждены также руководители кружков художественной самодеятельности.

Г. СЕМЕНОВА.

Нет заботы о молодежи

XII съезд ВЛКСМ поставил важнейшую задачу перед комсомолом по воспитанию молодежи. Но комсомол села Б-Трифоново и культпросветучреждения почти не уделяют никакого внимания молодежи. Так, например, было в день всенародного праздника 1-2 мая. В клубе была показана одна лишь кинокартина. Однако еще 30 апреля висела большая афиша, которая извещала о торжественном заседании, концерте и танцах, по в клубе был только доклад и то с опозданием на 2 часа.

Весь праздник клуб был на замке, только вечером 2-го мая каким-то образом удалось разрыть ключ от клуба и клуб был открыт. Но перед глазами молодежи предстало неописуемое зрелище. В клуб ворвался с бранью пьяный и разогнал молодежь. На этом и кончились «праздничные концерты» для молодежи.

Позволительно спросить комсомол села, руководителей культпросветучреждений: когда же, наконец, они будут заниматься по-настоящему культурным воспитанием молодежи?

И. ДОМОЖИРОВА.

Урок истории

Десять лет назад героический советский народ и его овеянные славой Вооруженные Силы победоносно завершили Великую Отечественную войну с гитлеровскими захватчиками. Красное знамя победы взвилось над рейхстагом в Берлине. Фашистские агрессоры были разгромлены. Вскоре блестящими по своим масштабам и быстроте операциями Советские Вооруженные Силы вынудили к безоговорочной капитуляции и империалистическую Японию.

Советский народ, доблестная Советская Армия и Военно-Морской Флот с честью отстаивали свободу и независимость своей социалистической Родины, спасли народы Европы и Азии от угрозы фашистского порабощения.

Советский Союз в течение трех лет один на один сражался с гитлеровской военной машиной. Судьбы войны решались на советско-германском фронте. Даже буржуазная печать того времени не

могла не признать, что «на русских полях сражения пишется мировая история».

Вдохновителем и организатором всенародной борьбы против захватчиков в дни тяжелых военных испытаний выступила Коммунистическая партия Советского Союза. Она подняла на борьбу с врагом советский народ, подчинила этому все силы и средства страны, превратила нашу Родину в единый боевой лагерь. Решением Центрального Комитета партии и Советского правительства во главе Вооруженных Сил Советского государства был поставлен великий продолжатель дела Ленина И. В. Сталин. ЦК партии направил непосредственно на военную работу И. А. Булганина, А. А. Жданова, А. С. Щербакова, Н. С. Хрущева и других членов ЦК. В суровых битвах за честь и независимость нашей социалистической Родины Коммунистическая партия еще более сроднилась с народом.

Расчеты реакционных кругов империалистических стран на уничтожение или резкое ослабление Советского Союза не оправдались. В результате победы социализма над фашизмом во второй мировой войне силы социализма и демократии неизмеримо выросли и окрепли, а позиции империализма и реакции значительно ослабли. Сложился могучий лагерь мира, демократии и социализма во главе с СССР. В этом лагере в тесном единении идут вперед вместе с советским народом братские народы Польши, Чехословакии, Болгарии, Венгрии, Румынии, Албании, Кореи, Народной Демократической Республики, Монгольской Народной Республики.

Победа Советского Союза над германским фашизмом привела к созданию Германской Демократической Республики, которая выражает волю всех миролюбивых немцев, действительные стремления германского народа к миру и дружественным отношениям к другим народам.

Сильнейшим ударом по всей системе мирового империализма явилось образование Китайской Народной Республики, небывалый рост национально-освободительного движения в колониях и зависимых странах. Теперь лагерь мира и демократии насчитывает 800 миллионов человек.

Советский народ, занятый мирным созидательным трудом, кровно заинтересован в сохранении и упрочении мира. Партия и правительство настойчиво и последовательно осуществляют миролюбивую внешнюю политику, политику за предотвращение новой войны.

Вместе с тем нельзя закрывать глаза на то, что реакционные империалистические силы проводят политику подготовки новой войны, сколачивают агрессивные блоки, строят военные базы на чужих территориях, раздувают безудержную гонку вооружений, срывают мирные предложения Советского Союза, восстанавливают германский милитаризм.

Как и прежде, Советская Армия и Военно-Морской Флот зорко и бдительно стоят на страже интересов народа, его мирного труда. Благодаря заботам партии и правительства наши войска располагают теперь оружием, по своим боевым свойствам значительно превосходящим вооружение переподобной Отечественной войны. Наша авиация вооружена вполне современными скоростными реактивными самолетами.

Исторический опыт показывает, что Советский Союз умеет постоять за себя и готов дать сокрушительный отпор любому агрессору, обладающему любым оружием.

Полковник П. ЯХЛАКОВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

ПОГОСКОУЕВ Петр Сергеевич, проживающий на станции Егоршинно, ул. Первомайская, дом № 22 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ПОГОСКОУЕВОЙ Антониной Афанасьевной, проживающей в селе Егоршинно, ул. Советская, дом № 56.

Дело будет рассматриваться в заседании 1-го участка Егоршинского района.

ОБРАЩЕНИЕ

работников молочно-товарной фермы колхоза «Путь к коммунизму» Шогринского сельского Совета ко всем работникам животноводства Егоршинского района

Сейчас, когда весь советский народ напрягает свои силы на безусловное выполнение исторических решений сентябрьского и февральско-мартовского Пленумов ЦК КПСС мы, колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхозов обязаны глубоко проанализировать свою работу, найти дополнительные резервы и поставить их на службу крутого подъема сельского хозяйства.

Зимовку вверенного нам скота в 1953—54 гг. мы провели в трудных условиях. Трудности в основном состояли в том, что ферма неудовлетворительно была обеспечена сочными кормами, сеном, картофелем и концентратами. Все это привело к тому, что в зимние месяцы мы не выполняли заданий по падою молока.

Воодушевленные историческими решениями партии и правительства о подъеме сельского хозяйства мы, работники молочно-товарной фермы решили серьезно заняться созданием прочной кормовой базы для закрепленного скота, в этих целях провести следующие мероприятия:

1. Посадить и вырастить своими силами на приферменном участке 5 га картофеля. Не менее 0,15 га картофеля каждая доярка посадит на этом участке своим семенным картофелем. Картофель посадим квадратно-гнездовым способом на хорошо удобренной навозом почве. Мы рассчитываем получить с этого участка 1000 центнеров картофеля, который пойдет полностью скоту нашей фермы.

2. Посадить и вырастить

своими силами 3 га кормовой капусты. Мы добьемся урожая с каждого гектара не менее 40 тонн зеленой массы. Таким образом мы будем дополнительно иметь для своей фермы 100—120 тонн добротного силоса.

3. В период сенокоса мы решили активно участвовать в заготовке кормов с тем, чтобы силами работников фермы заготовить не менее 5 центнеров сена на каждую корову.

4. В период уборки хлеба мы создадим месячный запас на ферме яровой соломы. Картофель, выращенный на приферменном участке, кормовая капуста, сено, накошенное силами работников фермы— все это будет дополнительным кормом для закрепленного за нами скота к тому корму, который выделит правление колхоза на весь период зимовки 1954—55 года.

Принимая на себя такие обязательства, мы хорошо понимаем те значительные трудности, которые нам предстоит преодолеть, но без трудностей успехов не иметь и мы их преодолеем.

Коллектив колхозников Шогринской молочно-товарной фермы призывает всех работников животноводства Егоршинского района включиться в социалистическое соревнование за создание прочной кормовой базы для закрепленного скота с тем, чтобы создать все условия для высокой продуктивности животноводства.

Обращение подписали:
зав. фермой А. НАЛИМОВ,
доярки: ЧЕХОМОВА,
СКУТИНА, ЩУПОВА,
СВАЛОВА, НАЛИМОВА,
УСТИНОВА, НИКОНОВА
и другие.

Передовые птичницы

Высокой яйценоскости, как уже отмечалось раньше, добились птичницы колхоза имени Сталина. Августа Лоза получила за 4 месяца этого года по 49 яиц на несушку, а в целом по колхозу 46 яиц на одну несушку.

Неплохие показатели по яйценоскости имеет колхоз

«Путь к коммунизму», они получили на несушку 43 яйца. Хуже других в соревновании оказались колхозы имени Калинина и имени Свердлова. Они на первое мая этого года получили 30-31 яйцо на несушку.

УСТЬЯНЦЕВА,
зоотехник ИПС.

Концерт в колхозе

8 и 9 мая коллектив художественной самодеятельности Госмашзавода обслужил концертами подшефный колхоз им. Свердлова. В течение двух дней участниками самодеятельности дано два концерта, один в деревне Брагино и другой в Писанце. Колхозный клуб и изба-читальня, где проходили концерты были переполнены колхозниками. Интересная и содержательная

программа очень понравилась зрителям, особенно тепло встречали появление на сцене выступление участников самодеятельности Кононова, Лазарева, Савченко, Кордюковой, Воробьевой и других. Хорошо аккомпанировал на баяне тов. Абрамов.

Колхозники остались очень довольны концертом своих шефов.

Н. КОСАРЕВ.

Чтоб работа тракторов Шла без перебоя — Больше дела, меньше слов. Как на поле боя!

Колхозники в содружестве с механизаторами

Организованно начали сев члены третьей полеводческой бригады колхоза им. Сталина. В содружестве с механизаторами 7-го тракторного отряда делают все необходимое, чтобы в нынешнем году добиться резкого повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур.

Стремясь наверстать упущенное время ввиду неблагоприятной погоды, коллективы этих бригад удваивают свои усилия в труде. Бригадир полеводческой бригады Е.Ф. Подюдова своим личным примером мобилизует колхозников на быстрейшее проведение весеннего сева. Она вместе с другими работает на подвозке зерна. За 2 дня сева в ее бригаде посеяно 32 гектара яровых культур, из них 20 гектаров перекрестным способом.

Тракторист Алексей Андриянович Шантарин на крестовом севе сменное задание выполняет на 110—115 процентов. С перевыполнением норм выработки трудятся трактористы Геннадий Черемных, Владимир Свалов, молодые прицепщики—братья Фюгент и Виктор Черемных. Сопячи и возчики зерна И.П. Черемных, П. Е. Синюхин, А. Н. Бабкина обеспечивают бесперебойную работу тракторов на севе, работают не считаясь со временем.

И. ЛОГИНОВ,
агроном колхоза.

Механик в поле не бывает

Все шире развертываются весенне-полевые работы. Сейчас на севе дорог каждый час, каждая минута.

Однако этому препятствует много причин. Вот, например, в нашем 7-ом тракторном отряде мой трактор НАТИ № 33 не идет фар, а без освещения ночью работать невозможно и трактор в почное время простаивает. Инженер МТС тов. Тихонов мало заботится о том, чтобы тракторы были снабжены всем необходимым в отряде. На 7 тракторов только 3 заправочных ведра, не хватает инструмента.

Закрепленный механик за нашим отрядом Василий Сергеевич Писчиков у нас почти не бывает, руководство МТС его посылает в служебные командировки. Сейчас, как никогда мы нуждаемся в этой помощи.

С. ГОЛУБКОВ,
тракторист колхоза
им. Сталина.



Тракторист Владимир Сергеевич Гладких пришел на работу в МТС по призыву партии. С первых же дней полевых работ В. Гладких проявил себя способным механизатором. Он бережно ухаживает за своей машиной, тщательно принимает смену от своего напарника тракториста Домрачева.

Владимир Гладких хороший организатор труда, с первых же дней выполняет и перевыполняет сменные нормы. Например, 5 мая, работая на культивации, он выполнил норму на 137 проц., заработал за смену 65 рублей.

На снимке: В. Гладких на подборке ячи в колхозе им. Сталина.

Снимок М. Проесвирина.

Участок для юннатов

От зари до позднего вечера за селом слышится рокот тракторов. На полях сельхозартели им. Калинина идет вспашка, следом за ней подборка и сев.

Но вот на поле появилась группа учащихся, они придирчиво осматривают вспаханную землю. От того, как будет она вспахана зависит и судьба урожая. Учащиеся 14-й Покровской школы под руководством своих преподавателей обязались вырастить в этом году высокий урожай пшеницы на площади 42 га и кар-

тофеля на 2,5 гектарах. Сейчас юные полеводы вывозят на поля навоз, собирают золу. Несмотря на дождь, 6 мая они вывезли на поля 7 возов навоза. Вель время не ждет так рассуждают юннаты.

— Земля принята. Можно сеять,—дает команду агроном. Тракторист тов. Марков вывел свой трактор в поле, за день он засеял 9 гектаров пшеницы перекрестным способом. Пока идет сев, школьники готовят картофель, яровизируют его, для посадки они отобрали лучшие клубни.

З. ФАДИНА.

Тракторы простаивают

Не все механизаторы МТС одинаково боюют душой за судьбу будущего урожая, за процветание наших колхозов. Одни из них работают хорошо, другие плохо. Одни стремятся использовать машины на полную мощность, умело, без аварий, другие по своей халатности делают аварии, сутками простаивают в безделье. Не чем иным, как беспечностью трактористов можно объяснить тот факт, что

10 мая в колхозе им. Сталина более суток простоял мощный трактор С 80 по причине поломки диска автомата пятикорпусного влуга. В этот же день простоял около смены трактор У—2 в Мало-Трифоново из-за распылки подшипника. Таких примеров можно привести больше. Все они говорят о плохом использовании техники в горячую пору весенних работ.

А. ГОРБУНОВ.

Две с половиной нормы

В полном разгаре весна. Передовые механизаторы МТС прилагают все усилия для быстрейшего завершения весеннего сева. «На одной минуте простоя машины!» Под таким лозунгом трудятся славные трактористы в колхозе

имени Калинина. За 10 мая тракторист Гусев Максим на культивации пара выполнил за смену две с половиной нормы, сэкономили 50 кг горючего.

Хорошо трудится на полях механизатор Павел Смирнягин.

К 300-летию воссоединения Украины с Россией



Город Переяслав-Хмельницкий посетила группа ученых—участников юбилейной сессии Академии наук УССР, посвященной 300-летию воссоединения Украины с Россией. Гости познакомились с историческими памятниками города.

На снимке: участники сессии—ученые Москвы, Tallина и Киева в Переяслав-Хмельницком историческом музее знакомятся с универсалами Богдана Хмельницкого. Фото М. Мельника.

Прессрелизе ТАСС

Дружба братских народов нерушима

Три столетия прошло с того дня, когда украинский народ навеки связал свою судьбу с единокровным своим братом— великим русским народом. Дружба братских народов проверена в серьезных испытаниях. Зародившись в далекие исторические времена, она окрепла в общей борьбе против иноземных поработителей и классовых врагов внутри страны, закалилась в Октябрьских битвах 1917 года и гражданской войне, в жестоких сражениях Великой Отечественной войны и ныне является могучей силой в строительстве коммунизма.

Мы, трудящиеся второй столицы Украины— индустриального Харькова, всегда ощущали и ощущаем братскую помощь русского народа. Предприятия Москвы и Ленинграда, Куйбышева, и других городов Российской Федерации еще в годы Великой Отечественной войны помогали нам поднимать наши заводы из руин, зализывать раны, нанесенные родному Харькову фашистскими оккупантами. И сейчас, в годы послевоенных пятилеток, они продолжают снабжать нас первоклассным оборудованием, передают свои богатый опыт борьбы за технический прогресс в промышленности.

Продолжающая на протяжении многих лет дружба коллективов трижды орденного Харьковского завода транспортного машиностроения и прославленного Кировского завода в Ленинграде,

харьковских и сталинградских тракторостроителей взаимобогащает машиностроителей Ленинграда, Харькова и Сталинграда ценным новаторским опытом, помогает им добиваться новых производственных успехов. Творческое сотрудничество установили между собой коллективы Первого московского подшипникового и Харьковского подшипникового заводов.

В совместной борьбе за коммунизм крепнет великая и нерушимая дружба народов СССР. Мы это ярко ощущаем на нашем Харьковском электромеханическом заводе имени Сталина. Вместе с Уралмашзаводом наше предприятие участвовало в создании 14-кубового шагающего экскаватора. В нашем цехе было построено энергетическое сердце этой совершенной машины— сложный электроагрегат. Коллективом нашего цеха изготовлен также электроагрегат для более мощного 18-кубового шагающего экскаватора.

Сердца трудящихся Украины переполнены чувством благодарности русскому народу— своему старшему брату, надежному союзнику украинского народа, славы Коммунистической партии, которая привела народы нашей Родины к счастливой, радостной жизни и ведет их к победе коммунизма.

Николай ГОЛОВКО.
Токарь-карусельщик
Харьковского электромеханического завода
имени Сталина.

Источник нашей силы

Дружба народов— великое дело. Хочется сказать несколько слов о недавнем. Гитлеровские разбойники ворвались на Украину. Тяжелые то были времена. Но мы, украинцы, не падали духом. Мы знали, что пока жива дружба народов нашей Родины, нет и не может быть на свете силы, которая смогла бы нас одолеть. Знали, что придет на Украину помощь. И не ошиблись!

Наши колхозы, совхозы, фабрики и заводы, города и села были опустошены. А теперь они не только восстановлены, но стали еще лучше. Поднялась из руин Украина, воссоединила все свои земли, стала еще более цветущей и сильной державой. Все это оказалось возможным опять-таки благодаря народам-братьям, и прежде всего благодаря русскому народу.

Мне не раз приходилось бывать в Российской Федерации, в столице СССР— Москве. От этих поездок у меня остались самые лучшие воспоминания. Русские товарищи проявляли искренний и глубокий интерес к моей работе, к моим мыслям и стремлениям, окружали меня, украинскую колхозницу, заботой и вниманием.

Наверное, не пойдете теперь ни одного человека на Украине, который бы не понимал, не ощущал всем сердцем, что источник нашей силы, нашего счастья— в нерушимой дружбе с великим русским народом, со всеми народами нашей социалистической Родины.

300-летие воссоединения Украины с Россией— наш большой всенародный праздник. Все стремятся отметить его новыми трудовыми успехами во имя дальнейшего укрепления Советской Отчизны. Стремятся к этому и колхозники нашего звена, славы труженицы. Сейчас мы усердно трудимся на полях. Мы решили во что бы то ни стало собрать в этом году по 500 центнеров сахарной свеклы с гектара и посвятить высокий урожай 300-летию воссоединения Украины с Россией.

Мария ФАСТОВА.
Герой Социалистического
Труда, депутат Верховного
Совета Украинской ССР,
звеньевая колхоза
имени Карла Маркса,
Семеновского района,
Полтавской области.

Множить поголовье лошадей

(Рассказ конюха колхоза им. Сталина И. Л. Рыбачек— кандидата на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку)

Беречь и любить коня, заботливо выращивать его— такая задача стоит перед работниками коневодства.

Лошадь— необходима в колхозном производстве. Она выполняет все необходимые работы транспорта.

С самого раннего детства я полюбил лошадей. Долгое время работал по уходу за конем в Сибири. За хороший труд в 1935 году ездил на областную выставку.

С 1942 года начал работать конюхом на Лисаве в колхозе «2-я пятилетка», ныне колхоз имени Сталина. В 1945 году участвовал на областном совещании передовиков сельского хозяйства. За

время работы я многому научился, перенимал передовые опыты работы по уходу за конем.

В прошлом году я получил от 20 кобылиц 18 жеребят. В нынешнем году ожеребилась 9 кобылиц и на днях еще ожидается приплод от четырех лошадей. Я вырастил колхозу уже более 100 лошадей. Так, например, кобылица «Звездочка» принесла 7 жеребят, «Майка» 6 и т. д. За свою работу я получил несколько благодарностей. Ухаживать за конем я стараюсь, как можно лучше. Во время кормлю, пою делаю для них все, что в моих силах.

Но для того, чтобы создать

максимальные условия для животных, необходимо еще многое сделать. Самым серьезным недостатком является то, что нет хорошего двора, лошади помещаются в тесном непригодном сарае. Зимой здесь холод, снег, а летом промачивает дождь, всегда сыро, часто кони бывают необеспеченные кормами в достаточном количестве.

Я очень счастлив, что утвержден кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Думаю, что поездка в Москву многому новому и хорошему научит меня и я постараюсь все свое умение отдать для дальнейшего укрепления хозяйства.

На парниках

Теплично-парниковое хозяйство в колхозе им. Калинина в этом году расширилось по сравнению с прошлым годом почти вдвое. С помощью шефов колхозники вырыли заново несколько котлованов под рассаду парников. Сейчас имеется 1720 рамомент, в которых растет рассада капусты, томатов, но вся беда в том, что на эти парники не хватает почти 400 застекленных рам. Овощеводам приходится парники закрывать матами, тем самым повреждаются молодые всходы.

Справедливо делают упреки овощеводы правлению колхоза, которое не создает необходимых условий в работе, а главное в выполнении обязательств, взятых звеньями бригады овощеводов.

Несмотря на эти недостатки работники 1-го звена, где звеньевой Таня Ивановна Соколова, Анна Ивановна Черемных, Анастасия Федоровна Шевелева и Ольга Яковлевна Босновских борются за хороший урожай овощей. Сейчас они заботливо ухаживают за

рассадой, тщательно поливают, пропалывают, пикируют. В 20 рамоментках раскипировали помидоры.

Долгое время не верили овощеводы в действительность горшочков, все казалось, что они рассыплются, корни рассады прорастут за пределы горшочка. Но вот рассада растет в этих маленьких горшочках.

— Ну, как, Валя, — обращается к агроному Анна Черемных, — как в нем растет рассада. Агроном вытащила из рамы один горшочек с рассадой и разломала его. Все увидели, что корень растения весь помещен в горшочек и хорошо растет.

Так постепенно овощеводы на практике применяют все новшества сельского хозяйства. Совсем недавно в колхозе только мечтали о большой и светлой теплице, которую они могли видеть на рисунках, а не прошло и несколько месяцев, в колхозе выстроилась типовая в 382 кв. метра теплица, в ней имеется 6 стеллажей, в которых появились всходы томатов и огурцов.

В подшефном колхозе

11 мая коллектив художественной самодеятельности железнодорожного клуба имени Кирова под руководством Нины Афанасьевны Гусевой выступил перед колхозниками своего подшефного колхоза им. Сталина.

Программа выступлений была интересной, особенно боль-

шим успехом пользовались у зрителей участники самодеятельности Борис Мухин, Попомарева, Мантурова и другие.

Колхозники остались очень довольны выступлениями художественной самодеятельности своих шефов и просили почаще навещать их.

Г. ДОМОЖИРОВА.

Лекция в общежитии

6 мая в красном уголке общежития машзавода была прочитана лекция на тему «Охрана здоровья женщины в СССР». На лекции присутствовало 23 человека. Лекцию читала врач районной больницы К. П. Ваулина.

Тов. Ваулиной было задано много вопросов. Молодежь осталась довольна лекцией. Клавдия Петровна Ваулина обещала чаще проводить лекции на медико-гигиенические темы.

Ю. СУЛЕЙМАНОВ.

Халатное отношение

Халатно относится к своей работе заведующий племенным двором колхоза имени Ленина К. Е. Забелин. На свое рабочее место он появляется только утром, даст наряд и уходит. Учет труда работников этого двора ведет сторож Свалов.

Никакого участия тов. Забелин не принимает в практической работе, чаще встает его можно видеть в пьяном виде. Правлению колхоза давно пора заставить тов. Забелина работать по-настоящему.

Г. СВАЛОВ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Егоршинский конторе Главтотсырье требуются на постоянную работу старший бухгалтер и заготовители по черному металлолому.
Обращаться по адресу: ст. Егоршино, ул. Шмидта, д. № 3.

Артемовскому лесозаготовительному складу поступил в продажу населению и колхозам известь, строительный гипс, мел.
Обращаться по адресу: г. Артемовский, ул. Сталина 40.

Карьялайнен Николай Филиппович, проживающий в г. Артемовский, пер. Молотова, дом № 6, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Карьялайнен Марией Степановной, проживающей в Ярославской области, Борисоглебские слободы, улица Лесная, дом № 10.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Потоскуев Прохор Сергеевич, проживающий на ст. Егоршино, ул. Первомайская, дом № 22 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Потоскуевой Антониной Афанасьевной, проживающей в селе Егоршино, ул. Советская, дом № 56.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

РАБОТНИКОВСКИЙ РАЙОН

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

КАНДИДАТЫ НА ВСЕСОЮЗНУЮ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННУЮ ВЫСТАВКУ

В нашей социалистической стране пропаганда и внедрение в производство достижений науки и передового опыта являются важнейшей государственной задачей.

В этой связи огромное значение имеет постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета КПСС о Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Выставка открывается 1 августа 1954 года для широкой пропаганды достижений социалистического сельского хозяйства, быстрейшего внедрения в колхозное и совхозное производство передового опыта колхозов, совхозов, МТС, передовиков и организаторов сельского хозяйства.

Партия и правительство всегда уделяли и уделяют большое внимание сельскохозяйственным выставкам. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка 1939 года была организована по инициативе Второго Всесоюзного съезда колхозников-ударников. На этой выставке были отражены всемирно-исторические победы, одержанные в сельском хозяйстве за первое десятилетие колхозного строя.

Передовой опыт, широко представленный на этой выставке, послужил важным средством пропаганды и внедрения в сельскохозяйственное производство прогрессивных агротехнических и зоотехнических методов. Только в 1939 и 1940 годах выставку посетило 1,4 миллиона человек. Выставка стала уже тогда всенародной школой передового опыта, где было собрано все передовое, все новое, что имелось в сельском хозяйстве страны.

И вот, после тринадцатилетнего перерыва, вызванного войной, через несколько месяцев Всесоюзная сельскохозяйственная выставка гостеприимно откроет свои входы.

Предстоящая выставка отобразит величайшие перемены, происшедшие в сельском хозяйстве страны за 25 лет существования нового общественного строя в деревне.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка 1954 года во многом отличается от довоенной выставки. Территория ее расширена более, чем на 50 гектаров и превышает 200 гектаров. На выставке будет более 300 различных павильонов и сооружений. В павильонах выставки будут показаны более 800 колхозов, 200 МТС, 300 совхозов, 300 животноводческих ферм и не менее 6000 передовиков. Передовики сельского хозяйства будут сами рассказывать о своем опыте. Великая честь быть участником всенародного смотря достижений сельского хозяйства.

В нашем районе есть передовики сельского хозяйства — кандидаты на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку. Телятница колхоза имени Калинина Умных Пина Ивановна, получившая за 1952—1953 годы среднесуточный привес, от закрепленных 25 телят в возрасте до 1 года, на одну голову 659 граммов.

Конюх колхоза им. Сталина Рыбачек Иван Лукич, получивший и вырастивший в среднем за 1952—53 год от 17 пригодных к расплоду кобылиц по 16 жеребят. Свиноварка колхоза «Путь к коммунизму» Скучина Марфа Поефимовна, получившая и вырастившая в среднем за 1952—53 годы от 19 свиноматок по 18 поросят на свиноматку. Бригадир полеводческой бригады № 2 колхоза им. Ленина Свалов Федор Феофанович, получивший в среднем за 1952—53 годы урожай яровой пшеницы по 20,6 центнера с 1 га на площади 162 гектара. Председатель колхоза «Путь к коммунизму» Кривых Константин Иванович, получивший в 1953 году урожай яровой пшеницы по 19,9 центнера с 1 га на площади 216 га.

Понасть на выставку выдвигать может, кто ум и науку к приложит.

Труженики деревни с огромным воодушевлением борются сейчас за почетное право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в 1954 году. Применяя и внедряя в колхозное производство опыт передовиков сельского хозяйства, они имеют уже сейчас хорошие результаты в работе. К ним можно отнести птичницу колхоза имени Сталина Августу Лозу, доярку колхоза им. Свердлова Дудину Евдокию Егоровну, доярку колхоза «Путь к коммунизму» Свалову Танюшу Сергеевну, доярку колхоза им. Калинина Пехонову Татьяну, Гусеву Федору и Поликарпову Платониду.

Выставка это слава труду. Подумай — с чем поедешь туда!

Долг специалистов сельского хозяйства — добиться, чтобы в соревновании за право участия на выставке участвовали все колхозы, МТС, совхозы, все труженики сельского хозяйства. Борьба за достижение показателей, дающих право участвовать на выставке, должна быть развернута повсеместно, в каждой бригаде, на каждой ферме. Особое внимание необходимо обратить на пропаганду и внедрение в производство достижений науки и передового опыта.

Шире социалистическое соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке!

Колхозники и механизаторы, боритесь за быстрейшее завершение весенне-полевых работ!

По примеру инициаторов

Ценную инициативу молодых тружеников колхоза имени Ленина поддержали колхозники сельхозартеля им. Сталина. Они приняли на себя ответственные обязательства: вырастить на площади 7 гектаров 1400 центнеров картофеля, на 4 гектарах 800 центнеров капусты, на 9 гектарах 900 центнеров моркови, на такой же площади такое же количество свеклы.

Для этого они решили хорошо удобрить почву, внести на поля 920 тонн хорошего перегноя. Воронование картофеля произвести в два следа, перепахку глубиной в 25 сантиметров. Они решили также внести древесной золы под посадку моркови и свеклы 48 центнеров. Провести посев моркови и свеклы тракторно-овощной сеялкой, капустную рассаду вырастить в торфоперегнойных горшочках, посадку картофеля и капусты произвести квадратно-гнездовым способом.

Молодые колхозники Ия Черемных, Пина Налимова, Геннадий Черемных, Нюра Бабкина и другие вместе с членами овощеводческой бригады Ульяной Белоусовой, Евдокией Синюхиной, Акулиной Черемных, Лидией Долматовой, Евдокией Черемных принимают все меры к тому, чтобы вырастить в нынешнем году высокий урожай овощных культур.

А. АНДРЕЕВА.



В теплице колхоза им. Сталина выращиваются ранние овощи. Собран первый урожай лука и редиски. Сейчас на стеллажах теплицы выросла уже большая рассада огурцов и помидор.

На снимке: бригадир огородной бригады П. А. Яковитин в теплице у рассады огурцов.

Снимок М. Просвирнина.

Комсомольско-молодежные агрегаты

Комсомольско-молодежный агрегат трактора «Сталинец—26» тракторной бригады № 14, работающий в колхозе им. Свердлова взял на себя ответственные обязательства на период весенне-посевной кампании, в их числе: забороновать 625 га при плане 500, перепахать зяби под картофель и овощи 87 га при плане 70, добиться экономии горючего до 5 проц. к установленной норме. Все тракторные работы произвести на высоком уровне, в установленные сроки.

Комсомольско-молодежный агрегат трактора «ДТ—54» № 49 обязался забороновать многолетних трав 262 га при плане 210, перепахать пара и зяби под картофель и овощи 44 гектара при плане 35, посеять зерновых на 19 гектаров больше плана, произвести посадку картофеля под «СКГ—4» 44 гектара вместо 35 по плану. Молодые механизаторы тракторной бригады № 14 настойчиво борются за выполнение и перевыполнение взятых обязательств.

В. ПОНОМАРЕВ.

За кормовую базу

Работники Белоярской молочно-товарной фермы колхоза им. Свердлова в ответ на обращение работников МТФ колхоза «Путь к коммунизму» в целях создания прочной кормовой базы на 1954—1955 гг. взяли на себя социалистиче-

ские обязательства: посадить для скота своей фермы картофеля на площади 5 гектаров, турнепса 3 гектара, подсолнуха 3 гектара и кормовой капусты 3 га. Кроме того, заготовить сена на каждую фу-

ражную корову своими силами не менее 5 центнеров.

Животноводы Белоярской МТФ вызвали на соревнование коллектив работников Писальской МТФ.

С. КАТАЕВ.

Сводка

о ходе весенне-полевых работ в колхозах Егоршинского района на 15 мая

(в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посеяно яровых	Посеяно многол. трав	Подбор. озимых	Подбор. многол. трав
Им. Калинина	16	—	49	43
Им. Сталина	23	—	28	—
Им. Ленина	23	31	74	16
«Путь к коммунизму»	5	11	100	14
Им. Свердлова	22	21	100	44

Перевыполняют нормы

Сев в разгаре. Для колхозников и механизаторов сейчас наступила самая горячая и ответственная пора.

Трактористы тракторной бригады № 14, работающие в колхозе им. Свердлова, успешно справляются со своим заданием. Степан Иванович Дудин на тракторе СХТЗ № 7 посеял пшеницы на площади 20 га, выполнив норму на 125 проц., Иван Николаевич Упоров на тракторе ХТЗ посеял за смену 14 га силосных культур, выполнив норму на 220 процентов.

Растет производительность труда

С каждым годом все больше оснащаются наши шахты сложными механизмами, облегчая труд шахтера, повышая его производительность. Если еще четыре—пять лет тому назад на шахте кроме отбойного молотка ничего не было, то сейчас в забоях работают врубные, породопогрузочные машины, скребковые транспортеры, внедрено бурение с боковой промывкой, что создало наиболее хорошие условия для работы проходчиков. Кроме того сейчас на угольных шахтах Буланаша имеются угольные комбайны «Донбасс». Такой агрегат получил 3-й

участок шахты Буланаш № 1—2.

Для того, чтобы в совершенстве владеть этими сложными механизмами, на шахте Буланаш № 1—2 организована учеба шахтеров. Без отрыва от производства успешно осваивают угольный комбайн 8 шахтеров из них 5 человек коммунисты: проходчик Е. М. Савин, горные мастера С. Я. Малых, П. А. Данилов, эл. слесарь В. И. Шалагин, проходчик И. Ф. Фоганов.

Внедрение механизмов на шахте позволило значительно повысить производительность труда, успешно справиться с выполнением взятых социали-

стических обязательств. План четырех месяцев выполнен досрочно. В апреле на-гора сверх плана выдано 1800 тонн топлива.

Наилучшие результаты имеет 3-й участок, руководимый коммунистом тов. Казаевым. Здесь нет ни одного рабочего невыполняющего нормы выработки, с каждым днем растет производительность труда, улучшается трудовая дисциплина.

Росту производительности труда на шахте сопутствует правильная организация труда и хорошая трудовая дисциплина.

Г. ЦЕЛЕВ.

Отдых шахтеров

Право на труд и на отдых, прочно закрепилось за советским человеком. В нашей стране созданы многочисленные курорты, санатории и дома отдыха для советских шахтеров, их труд заслуживает хорошего отдыха.

В нынешнем году многие горняки шахты «Ключи» побывали на лучших курортах страны, сейчас отдыхают в санатории Явва слесарь Фролов, забойщик Павел Савин, забойщик 4-го участка Миф-

тяхутдинов в Сочи. В домах отдыха побывало 10 человек, в местном профилактории отдыhalo 48 горняков. В связи с тем, что в выходные дни вся шахта не работает, шахтный комитет решил проводить в эти дни организованный отдых своих шахтеров.

Так в один из воскресных дней для шахтеров в клубе была прочитана лекция на тему: «Коммунистическая партия организующая и направ-

ляющая сила советского общества». После лекции выступила художественная самодеятельность.

В минувшее воскресенье на шахтном стадионе был организован спортивный день — открытие стадиона. Состоялись встречи по футболу, проводилась эстафета.

Организованное проведение выходных дней следует проводить и на других шахтах.

З. ПАВЛОВА.

Школьники помогли

Заведующая Мало-Трифоновской школой Анна Леонтьевна Подшивалова обратилась к бригадиру 2-й полеводческой бригады Ф. Н. Лаврентьеву с просьбой дать сильную работу для уча-

щихся, чтобы помочь колхозу на весеннем севе. Школьники получили задание произвести уборку на скотном дворе. За день весь двор был очищен от мусора. Кроме то-

го ученики набрали 300 килограммов куриного помета. С большим желанием помогли дети колхозу.

КОНОВАЛОВ,
секретарь парторганизации
колхоза им. Сталина.

КИНО

Верные друзья

Тридцать лет назад в Москве, у реки Яузы, жили три друга: Вася, прозванный за любовь к хвостовому «индюком», Сашка — «кошачий барин», питавший страсть к животным, и «чиж», получивший это имя от сокращения собственной фамилии Чижов.

Друзья беззаботно проводили время на Яузе, тогда узкой и грязной речушке. Дырявая лодка заменяла им могучий корабль, на котором они «отправлялись» в далекие путешествия. Иногда их путешествия кончались ссорами, и тогда зачинщика — обычно это был «индюк» — макали головой в воду, чтобы не задавался. Друзья мечтали поплавать на больших реках, у которых нет ни конца, ни края, и даже торжественно пожелали, что, когда вырастут, обязательно совершат такое путешествие.

С той поры прошло много лет. Однажды в клинику к знаменитому хирургу Чижову зашел мужчина средних лет. «Сашка! Кошачий барин!» — радостно воскликнул Чижов, приветствуя профессора Ланина — руководителя экспериментального института животноводства. Он приехал в Москву в отпуск и спешил встретиться со старыми друзьями.

Чижов и Ланин отправляются в Архитектурное управление к своему другу Нестратову, ныне академику архитектуры. От его референта они узнают, что академик, возможно, находится на каком-либо строительном объекте. Но их поиски не увенчались успехом: как выяснилось, Нестратов на стройках почти никогда не бывает. Измученные, они возвращаются в Архитектурное управление и здесь случайно сталкиваются с Нестратовым. Оказывает-

ся, он даже и не выходил из своего кабинета.

И вот друзья, наконец, вместе. Они приходят к родной Яузе. Теперь ее не узнать: она оделась в гранит, вдоль берегов выросли огромные, красивые здания. Приняв величественную позу, Нестратов начинает рассказывать о том, сколько сил и здоровья затрачено им на эти сооружения. В голосе Нестратова появляется знакомая интонация расхваставшегося «индюка». Чижов и Ланин в шутку хотели «макнуть» его как проделывали это в былые времена. Нестратов шокирован и, кажется, рассержен. Друзья напоминают ему о решении отправиться в плавание по большой реке. Хотя Нестратов собирался в Сочи или в Kisловодск, он соглашается с их предложением. Все работы по организации путешествия Чижов и Ланин берут на себя.

Вот и пристап, откуда они должны отправиться. Красавец теплоход стоит у причала, и Нестратов заранее предвкушает удовольствие от поездки в каюте «люкс». Теплоход даст гудок. Друзья спешат на посадку. Нестратов рвется на нос, где расположены каюты «люкс», но его приводят на корму, к которой пришвартован небольшой плот. Это и есть средство их передвижения по реке. Нестратов полон негодования. Он спускается на плот только для того, чтобы забрать свои чемоданы, но Чижов во время подает сигнал, матрос убирает трап, и плот, разворачиваясь, медленно уходит вниз по реке.

Так началось путешествие друзей, полное веселых приключений. Их принимают за столичных артистов и заставляют выступить в концерте; они терпят «кораб-

лекрушение», сев на мель; от них уплывает плот и они, словно робинзоны, оказываются на «необитаемом» острове без вещей и пищи; Наконец, их задерживают как подозрительных людей.

Это путешествие имело большое значение для Нестратова. Жизнь, увиденная им не из окна кабинета, машины или международного вагона, реальная жизнь преподала ему суровый урок. Постепенно, как шелуха, отваливались от него пренебрежение к людям, барство, зазнайство. Он столкнулся с бюрократами Неходом, который не разрешил заменить привозной строительный материал местным только потому, что такая замена не предусматривалась проектом, подписанным самим академиком Нестратовым. В Неходе Нестратов увидел своего двойника и с горечью говорит:

— Отвратительно в этом сознаться, но надо иметь мужество: я — Нехода. Это был первый шаг к выздоровлению. Нестратов еще не раз сбивается на старое, но теперь он уже способен критически относиться к некоторым своим действиям.

Путешествие принесло большое счастье Ланину. Когда-то давно он полюбил одну студентку.

И вот во время путешествия Ланин неожиданно встречает любимую девушку. И тогда были сказаны самые сильные, самые красивые слова любви, потому что они все время любили друг друга.

... Вниз по реке уходит плот с тремя друзьями.

Уже чуть слышна песня:

... И в разлуке, и в печали
Были мы тверды,
Сколько раз мы выручали
Друга из беды.
Путь проходит год за годом
Дружной чередой,
Наша дружба остается
Вечно молодой...

К СВЕДЕНИЮ УЧАСТНИКОВ ЭСТАФЕТЫ

VII эстафета на приз газеты «Егоршинский рабочий» переносится на 23 мая 1954 года — на день празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией. Старт эстафеты в 11 часов дня.

Весна в труде

Тучки налетели,
Грянул вешний гром.
Ветерком шумели,
Пролились дождем.
Снова золотое
Солнышко глядит,
В небо голубое
От земли парит.
Под лазурным небом
Радости полна,
Трудовым разбегом
Празднует весна.
Озимь зеленеет
На полях страны,

Всюду даль чернеет
пашни—целины.
На родных просторах
День и ночь не спят,
Мощные моторы
Весело гудят.
Песня тракториста,
Радостно звенит,
И над полем чистым
Птицею летит.
Славит звонкий голос
Трудовой задор,
Чтоб пшеничный колос
Золотил простор.

Редкий человек

Ермил нач. торговдела,
Без всякого труда,
По делу и без дела
Он выступит всегда.
Он всюду поучает,
Любой задаст вопрос,

Но сам того не знает
На чем растет овес.
Где лук и где картошка
Ему не различить.
Напрасно нас Ермошка
Собрался всех учить.

И. ГОРИН.

ФЕЛЬЕТОН

„Сельские вожаки“

Долгая была зима и холодная. Осточертели лютые морозы прошлой зимы председателю Больше-Трифоновского сельсовета Василию Евдокимовичу Доможирову. Надоело голове села лежать на печи и давить кирпичи.

«То-ли дело, весна! — размышлял он, — вокруг становится зелено, тепло, мир наполняется звонкими птичьими голосами... Весною даже курица и та к поэзии тянется».

И вот, наконец, пришла для Василия Евдокимовича долгожданная весна. Зазвенели ручьи, запели скворушки звонкие песни. Вскоре на колхозных полях загудели тракторы, понеслись в ароматном весеннем воздухе задорные песни односельчан. Председатель сельсовета души не чаял в природе весны. Но несомлаемый шум тракторов, задорные песни труженников села, нарушали душевный покой и сладостные мечты Василия Евдокимовича. И он

решил избавиться от этой «суетни».

На утренней зорьке 7 мая «сельский вожак» вместе со своим напарником зав. клубом Николаем Гришиным, совершил поход на «косачиную гриву» за дичью.

— Раненько наш председатель поднялся, — поговаривали колхозники, — знает болеет душой за весенний сев.

Но напрасно удивлялись односельчане. Василия Евдокимовича и Николая Гришину вдохновили на ратный подвиг косачи, а не весенний сев.

Пробыв три дня на промысле за дичью, друзья по охоте довольные возвращались домой.

Встречные односельчане показывали на них пальцем и говорили:

— Все сеют и пахут,

А они руками машут.

По письму агронома колхоза имени Сталина.
Т. Синяева.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Прокопчук Евдокия Константиновна, проживающая в пос. Буланаш № 3, ул. Механическая, дом № 10, кв. 8 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Прокопчук Константином Ивановичем, проживающим в пос. Буланаш, ул. Аварийная, дом № 4, кв. 9.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Трифорова Александра Даниловна, проживающая на ст. Егоршино, ул. Свободы, дом № 52 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Трифоновым Степаном Егоровичем, проживающим в с. Б-Трифорова, ул. Сталина, дом № 12.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

Коробейникова Лидия Прокопьевна, проживающая в поселке Буланаш № 3, ул. Проходчиков, дом № 3, кв. 6, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Коробейниковым Пантелеймоном Тимофеевичем, проживающим в Свердловской области, Ленинском районе, селе Благовецинск.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка, Егоршинского района.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

НС 06773 Егоршинская типография Свердловского областного управления издательств и полиграфии. Адрес типографии: улица Шолохова, дом № 5. Тир. 2740. Зак. 1361

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

ОРГАНИЗОВАННО ЗАВЕРШИТЬ УЧЕБНЫЙ ГОД В СЕТИ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

Наступил завершающий период учебного года в сети партийного просвещения. К 1-му июня повсеместно завершаются занятия в политшколах, кружках и других формах партийной учебы.

В настоящий период большинство политшкол и кружков парторганизаций нашего района закончили изучение программного материала. Сейчас будет проходить итоговые занятия. При проведении итоговых занятий мы не должны допустить, имевшую место в прошлом году, школярскую практику, превращения итоговых занятий в обязательные экзамены слушателей по заранее составленным вопросам. Цель итоговых занятий заключается в том, чтобы обсудить наиболее важные и сложные теоретические вопросы из пройденного материала, чтобы помочь слушателям их лучше усвоить. Поэтому необязательно на итоговых занятиях, как это делалось раньше, обсуждать все изученные темы в течение учебного года. Итоговые занятия следует проводить в форме коллективной, товарищеской беседы пропагандиста со слушателями. Чтобы эти занятия помогли обобщить опыт работы слушателей над политической литературой и на основе этого учета правильно организовать политическое просвещение в будущем году.

С коммунистами, изучающими марксистско-ленинскую теорию путем самостоятельного чтения политической литературы, итоговые беседы, по изученным за год темам, произведениям или главам проводить не следует.

В помощь самостоятельно изучающим теорию марксизма-ленинизма при районной библиотеке РК КПСС организованы консультации по истории партии, философии, экономике. Будет прочитан цикл лекций по работе В. И. Ленина «Аграрная программа социал-демократии в первой русской революции», а также и обзорные лекции по истории партии.

Главная задача парторганизаций в области партийной пропаганды — значительно повысить качество партпросвещения с тем, чтобы усилить живой интерес коммунистов к политическим занятиям, к изучению основ марксистско-ленинской теории. Добиться окончательного искоренения из практики пропагандистской работы элементов формализма, школярства, случаев нарушения принципа добровольности учебы в сети партийного просвещения.

Этой задаче надо подчинить всю работу, связанную с подготовкой к завершению учебного года в сети политшкол и кружков.

В честь всенародного праздника

Трудящиеся Егоршинского района, как большой всенародный праздник отмечают историческую дату 300-летие воссоединения Украины с Россией.

В эти дни на предприятиях и в колхозах проводятся торжественные собрания, посвященные великой дате, читаются лекции. В библиотеках города сделаны выставки худо-

жественной литературы и оформлены фотовитрины, отображающие всюкую дружбу русского и украинского народов.

22 мая будет проведено в клубе ВРРАС торжественное совещание района. 24 мая организуется массовое гуляние в городском парке, где будут выступать коллективы художественной самодеятельности.

ПОЧЕТНЫЙ ЗАКАЗ

Коллектив артели «Красный шахтер» в начале мая получил заказ на пошив комбинезонов для механизаторов целинных и залежных земель.

Для выполнения почетного заказа были созданы бригады и организована 3-х сменная работа. С первых же дней развернулось широкое соревнование за досрочное и качественное выполнение полученного заказа. Коллектив дал слово выполнять сменное задание не позже чем на 200

процентов. Слово швейняков не расходится с делом.

Лучшая бригада А. Соколовой ежедневно выполняет по две нормы, бригада комсомолки А. Пономаревой также трудится высокопроизводительно.

За 9 дней мая изготовлено 1400 комбинезонов. Коллектив имеет все возможности досрочно завершить к концу мая остальную партию почетного заказа для целинных и залежных земель.

М. КОРОБЕЙЩИКОВА.

Механизаторы и колхозники, соревнуйтесь за высокие темпы и отличное качество сева!



Более 15 лет работает на полях колхоза им. Сталина тракторист Петр Афанасьевич Доможиров. Сначала Петр Афанасьевич работал на прицепе трактора, а сейчас он квалифицированный тракторист. Опытный механизатор хорошо знает трактор, умело его использует на полевых работах. Тов. Доможиров успешно справляется с любыми полевыми работами, всюду, где бы он ни работал, систематически выполняет и перевыполняет нормы выработки.

Снимок М. Просвирина.

Ведут посадку картофеля

С большой радостью узнали колхозники сельхозартеля имени Калинина о том, что в их колхоз пришла новая картофеле-посадочная машина. Многие ее впервые увидели на своем поле. Началась пробная посадка картофеля квадратно-гнездовым способом. Тракторист Федор Фадеев выводит агрегат на исходное положение. Агроном МТС тов. Высоков рассказывает как нужно провести перпендикулярные линии, натянуть мерную проволоку, подготовить посадочный материал и удобрения. Все вымерено. Трактор пущен. Гектар за гектаром образуются квадраты, картофель рассаживается правильно.

За первые дни было посажено 7 гектаров картофеля.

«Как хорошо,—думали про себя колхозники, и до чего только не дойдет советская техника, чтобы облегчить труд колхозника».

Использование картофелепосадочной машины намного повысит производительность труда. Сейчас колхозникам хочется больше иметь таких машин.

Нет сомнения, что механизаторы успешно осваивают новую машину и на полях колхоза вырастут зеленые квадраты.

А. ВОРОБЬЕВ.

В тесном содружестве

Широки и необозримы поля колхоза им. Сталина. То в одном, то в другом конце слышится гул тракторов. Вот из-за леса показался трактор, красный флажок украшает его. Это один из передовой комсомольско-молодежной тракторной бригады, где бригадиром Александр Федорович Смирнягин.

Молодые механизаторы обслуживают поля третьей полеводческой бригады. Еще задолго до начала полевых работ механизаторы вместе с полеводами составили план работы и взяли на себя социалистические обязательства — успешно провести весенний сев. С первых же дней полевых работ механизаторы работают в тесном содружестве с колхозниками, у всех одно стремление — быстрее завершить весенне-полевые работы.

С большой инициативой и организаторскими способностями работают бригады товарищи Полюдова и Смирнягин. Их можно встретить в поле днем и ночью.

Всюду можно увидеть нашу Катю, — так тепло отзывались колхозники о своем бригадире тов. Полюдовой. Дружная и слаженная работа механизаторов с полеводами позволила им первыми в районе закончить сев зерновых культур.

Не теряя дорогого времени, дружный коллектив приступил к подготовке почвы под посадку картофеля и овощей. Весь картофель они решили посадить квадратно-гнездовым способом.

Энергично трудятся молодые механизаторы трактористы Геннадий Черемных, Анатолий Черемных и Ангелина Черемных. Они ежедневно перевыполняют свои нормы, экономно расходуют горючее. О их хорошей работе свидетельствует и то, что за всю посевную кампанию ни один трактор не простоял.

В успешной работе трактористов немалую долю сыграли принципники Виталий и Флюгент Черемных, Александр Уймин. Бесперебойную работу тракторов обеспечивает подвозчик горючего комсомолец Геннадий Белоусов, он днем возит горючее, а ночью встает на место совачей.

Не отстают от механизаторов и колхозники севачи И. Черемных, П. Е. Сплюхин, А. Н. Бабкина, они работают не считаясь со временем, повар Осташина Г. А., приготовив обед для механизаторов и полеводов, идет помогать в поле, подвозит зерно к сеялкам. Дружная работа этого коллектива должна стать примером для других механизаторов и полеводов.

Г. НИКОЛАЕВА.

Теряют дорогое время

Весенний день — год кормит, — говорит пословица. Весна в полном разгаре, сейчас дорог каждый час, каждая минута времени. В эти решающие дни сева четко, как часовой механизм должны работать тракторы, весь прицепной инвентарь.

Тракторист тракторного отряда № 13 Александр Андреевич Кривых, работающий на тракторе НАТИ, на севе в колхозе им. Свердлова ежедневно перевыполняет нормы. Хорошо работают прицепщики Семен Андреевич Кривых, севач тов. Слуднева. Чтобы быстрее завершить сев, шефствующие организации направили свои тракторы для помощи в колхозы.

В колхозе им. Свердлова работает трактор С-80 Егоршинского лесхоза. 17 мая этот трактор, работающий на Белоярке, был направлен в село Писанец на посадку капусты. Тракторист, не зная дороги,

повел машину через речку Бобровку. Пустив ее в брод, тракторист посадил машину. Вытаскивать трактор приходил бульдозер с шахты Булаш и трактор СТЗ, но машину вытаскать не могли.

В такую горячую пору весеннего сева простаивает мощный трактор С-80, из-за беспечности бригадира тракторного отряда тов. Шехирева, который не объяснил трактористу дорогу.

В ночь на 16 мая в этом же колхозе целую смену простоял трактор НАТИ потому, что тракторист Леонид Слуднев решил приятно поспать на свежем воздухе.

К концу идет весенний сев. Простаивать в такое золотое время — большое преступление. Трактористы вместе с колхозниками должны организовать бесперебойную, круглосуточную работу механизмов. Ни одной минуты простоя!

Н. РЕДЬКИНА.

Не придают должного внимания

Из практики самой жизни теперь ясно какое большое значение имеет овощеводство и какие огромные доходы получают от реализации этих продуктов.

Однако овощеводству нет еще должного внимания со стороны руководителей колхозов. В колхозе им. Калинина выращивается большое количество рассады и парников, парники не огорожены, сторожа на парниках нет, в результате чего безнадзорный скот: коровы, овцы и козы уничтожают молодые растения.

Исключительно тяжелое положение у овощеводов колхоза им. Свердлова, у же давно решается вопрос с подачей воды на парники. Проведен планг, но до сего времени огородники таскают воду, поднимаясь с ведрами в гору.

Пора бы руководству колхоза и МТС немедленно решить вопрос с подачей воды к парникам.

М. ЧЕРЕМНЫХ,
агроном-овощевод МТС.

Сводка

о ходе весеннего сева в колхозах
Егоршинского района на 19 мая
(в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посеяно		Планируемый процент	Выполнено к плану	Планируемый процент
	в % к плану	в % к плану			
Имени Калинина	42	50	—	37	18
Имени Сталина	46	50	12	100	10
Имени Ленина	47	50	3	18	83
Путь к коммунизму	39	46	—	50	28
Имени Свердлова	47	55	22	92	56

Механизаторы перевыполняют нормы

Начиная весенне-полевые работы механизаторы тракторной бригады № 10, где бригадиром Егор Спиридонович Соколов, совместно с полеводцами 3-ей бригады колхоза им. Ленина взяли на себя социалистические обязательства в сжатые сроки закончить все полевые работы. Их слово не расходится с делом. Механизаторы ежедневно перевыполняют свои нормы. По полторы и более норм выработывают

трактористы И. М. Налимов, М. В. Налимов. Также успешно ведут полевые работы трактористы 12-го тракторного отряда. Тракторист этого отряда П. Шастов на культивации 15 мая выполнил сменное задание на 203 проц., Н. С. Щупов на севе выполняет нормы на 170 проц. и выше.

Товарищи механизаторы! Выше темпы проведения полевых работ!

С. КАТАЕВ.

На колхозной ферме

Льются задушевные звуки музыки, их сменяет голос диктора, по радио передаются материалы о Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Пользуясь свободным временем, доярки бригадирской молочно-товарной фермы слушают радиопередачи. Еще совсем недавно они мало знали, что делается в стране и за рубежом, редко получали и читали газеты, совсем не слушали радио. Сейчас на ферме установлен приемник, колхозники очень интересуются всем, они знают о сельскохозяйственной выставке, ежедневно слушают последние известия.

В помещении для доярок имеется этажерка с библиотечкой художественной и сельскохозяйственной литера-

туры, на стенах плакаты и лозунги. Здесь всегда порядок и идеальная чистота. Небольшой, но дружный коллектив фермы настойчиво борется за повышение продуктивности скота, за выполнение взятых социалистических обязательств. В нынешнем году с целью обеспечения прочной кормовой базы доярки решили своими силами посадить 2,5 гектара картофеля своими семенами, выкосить 500 центнеров сена для своей фермы. Они уже посеяли 4 гектара турнепса и 17 гектаров подсолнечника, на днях посадят и картофель.

Коровы пошли на выпаса, сейчас изо дня в день увеличиваются надоя молока, повышается трудодень доярок. Так, за 1-ю декаду мая до-

ярка фермы Екатерина Дмитриевна Дудина заработала 33 трудодня, Евдокия Дмитриевна Дудина 30 трудодней, Ефросинья Дудина 22. Результаты по надоя молока каждой доярки вывешиваются на доске показателей, каждую декаду заполняется табель учета трудодней.

Замечательно трудится на ферме телятница Евдокия Васильевна Дудина. В ее группе 30 голов телят, все они имеют хорошую упитанность, не было ни одного случая надежда.

Заведующий фермы Николай Гаврилович Анохин мобилизует свой коллектив на выполнение взятых обязательств, на борьбу за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

К. ШАБУНИНА.

К 300-летию воссоединения Украины с Россией

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

Торжественное празднование трехсотлетия воссоединения Украины с Россией—выражение великой братской дружбы украинского и русского народов, всех советских народов, тесно связанных под знаменем Коммунистической партии.

Дружба украинского и русского народов имеет глубокие исторические корни. Близость русских и украинцев обусловлена единством их происхождения, общностью материальной и духовной культуры. В совместной борьбе против угнетателей и иноземных захватчиков, посягавших на украинские и русские земли, развивалась и крепла братская дружба двух великих народов. Эту дружбу они пронесли через многие века и испытания.

Дружба народов нашей страны особенно полно и ярко проявилась после победы Великой Октябрьской социалистической револю-

ции. Она служит неиссякаемым источником роста сил и могущества многонационального Советского государства, главным условием всех успехов братских союзных республик. Она прочно гарантирует свободу и национальную независимость народов Советской страны, является великим светочем для трудящихся всех стран.

Многовековая дружба двух братских народов оказала глубокое воздействие на развитие их культуры. Передовая украинская культура развивалась в тесном единении и под благотворным влиянием культуры великого русского народа, давшего миру Ленина и Плеханова, Белинского и Чернышевского, Пушкина и Толстого, Глинку и Чайковского, Горького и Чехова, Сеченова и Павлова, Ренина и Сурикова, Суворова и Кутузова.

Выдающихся деятелей культу-

ры России и Украины всегда роднила общность их освободительных стремлений и борьбы за дело народа. Этими идеями проникнуты лучшие произведения классиков украинской литературы. Живым олицетворением нерушимого политического и культурного сплочения прогрессивных сил России и Украины был Т. Г. Шевченко—великий сын украинского народа, поэт-революционер, верный друг и соратник Н. Г. Чернышевского. Всегда будет помнить украинский народ большую и искреннюю дружбу Максима Горького с замечательным украинским писателем М. Коцюбинским.

(Продолжение следует)

Благоустроим свой город

С каждым годом отпускается все больше средств на жилищно-бытовое и культурное строительство. Только за прошедший год в нашем городе построено 10 жилых домов, сдана школа на 240 мест, детский садик машзавода на 100 мест, магазин на площади Советов.

В 1954 г. намечено большое строительство жилья по госмашзаводу, по тресту «Егоршин уголь» и другим предприятиям города. Кроме нового строительства в нашем городе много используется средств на проведение благоустройства улиц, шахтных поселков. В этом году горкомхоз и все предприятия города должны посадить много деревьев разных пород. Предприятиями города, уличными комитетами уже посажены 4500 деревьев, горкомхозом 2700 штук, ЖКО треста «Егоршин уголь» посадило 1950 штук, школа № 11 силами учеников посадила 2800 деревьев. Индивидуальные застройщики посадили в этом году яблонь в количестве 400 штук, шиповника, много кустов малины.

Особенно много можно сделать по благоустройству в весенние дни. Для этого надо использовать все возможности и наличие большого количества посадочного материала и желание трудящихся видеть на улицах своего города больше деревьев, цветных клумб и зеленых газонов.

В настоящее время перед населением стоит задача сох-

ранить высаженные ранее деревья и кустарники от поломки и уничтожения скотом. Надо, чтобы все насаждения были огорожены красивыми изгородями.

Однако с охраной деревьев у нас не совсем хорошо обстоит дело. И особенно в управлении треста «Егоршин уголь» по улице Молодежи, где в скверах все, что было посажено в прошлом году почти ничего не осталось, все поели козы. За сохранение высаженных ранее деревьев не следят уличные комитеты и многие жители города.

Для проведения озеленения города надо шире привлечь общественность города, организовать коллективы предприятий, учреждений на массовые воскресники по благоустройству и озеленению городских улиц, развернуть социалистическое соревнование между уличными комитетами за лучшую постановку работы по благоустройству города.

Дело благоустройства улиц, рабочих поселков—дело руководителей учреждений и предприятий города. Этому вопросу они должны уделять повседневно максимум внимания.

Не пожалеем сил для того, чтобы наш город был более красивым, благоустроенным. Уличные комитеты должны сделать большую работу на своих улицах, посадить больше деревьев, обнести их штакетником.

М. БУТОРИНА,
председатель горсовета.

Концерт агитбригады

На днях агитбригада Московского сельского клуба выступила с концертом перед овощеводческой бригадой колхоза.

В концерте приняли участие зав. клубом В. Я. Никонов,

зав. библиотекой Р. Ф. Михайлова, практикантка сельпо Рита Волкова. Они исполнили русско-народные песни, песни советских композиторов, рассказы и другие.

„Не леченье, а мученье“

При Егоршинской райбольнице имеется физкабинет. Оборудован он замечательной аппаратурой, хорошей медицинской персоналом, но лечения принимать там нельзя.

На электролинии кабинета «висят» горбани, машзавод и горбольница. И больным приходится сидеть по 1—1,5 часа, ожидая пока эти «клиенты» накачивают воду, так как включать аппаратуру в то время, когда моторы качают воду, нельзя. Больные сидят первичают, получается не лечение, а мучение. Об этом знают и главврач тов. Тамбовский, райздравотдел,

горсовет, но мер никаких не принимается.

Необходимо в ближайшее время, используя летний период, сделать отдельную линию для физкабинета и райбольницы, освободив их от горбани и машзавода, дать возможность нормально работать физкабинету и больным спокойно лечиться.

Необходимо также расширить площадь физкабинета, ибо помещение очень маленькое, аппараты стоят близко один от другого, все это может привести к несчастному случаю. Физкабинет по своей аппаратуре, обслуживающему медицинскому персоналу заслуживает большого внимания. Группа лечащихся.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Егоршинской ГРЭС требуется для постоянной работы тракторист на автопогрузчик. Оплата по соглашению. Обращаться в отдел кадров.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

ВЕЛИКАЯ ДРУЖБА ДВУХ БРАТСКИХ НАРОДОВ

Народы нашей великой Родины отмечают знаменательную историческую дату — 300-летие воссоединения Украины с Россией.

Этот исторический акт явился закономерным результатом всей предшествующей истории Украины и России. Воссоединение двух братских славянских народов было обусловлено многовековым развитием их экономических, политических и культурных связей и отвечало коренным интересам народных масс.

Долгое время Украина стонала под страшным игом иноземного порабощения. Захватив украинские земли, польско-шляхетское государство установило бесчеловечный крепостнический и национальный гнет. Свободолюбивый украинский народ, находясь под угрозой уничтожения, вел неустанную борьбу против чужеземных поработителей, за воссоединение с единокровным русским народом в едином Российском государстве. В истории героической борьбы народных масс Украины одной из самых славных страниц явилась освободительная война 1648—1654 гг. под руководством верного сына украинского народа Богдана Хмельницкого. Совместно с украинским народом против польских и литовских феодалов боролся братский белорусский народ. Активное участие в войне принимали крестьяне Молдавии.

В напряженной борьбе против чужеземного ига, в годы тяжелых испытаний взоры и мысли украинского народа всегда были обращены к России. Широкому размаху освободительной войны на Украине способствовали постоянная экономическая и военная помощь русского государства, поддержка народных масс России.

Общенародная борьба завершилась воссоединением Украины с Россией. Сбылись вековые мечты и чаяния украинского народа. Навсегда связав свою судьбу с братским русским народом, он тем самым спас и сохранил себя как нацию. Вместе с тем воссоединение способствовало

укреплению Российского государства и подъему его международного авторитета.

В совместной борьбе против общих врагов — против иноземных захватчиков, против царизма, крепостников и буржуазии — росла, закалялась и крепла нерасторжимая дружба украинского и русского народов. Рука об руку наши народы прошли сквозь все бури и грозы к великим победам.

Могучая, непреоборимая сила заложена в вечной дружбе и братском союзе народов нашей страны. В нерушимом единстве, тесно сплоченные вокруг родной Коммунистической партии, народы Советского Союза победоносно строят светлое здание коммунистического общества. При дружбе народов нам не страшны никакие ни внутренние, ни внешние враги.

В славной семье братских республик цветет, крепнет и богатеет Советская Украина. За годы советской власти Украина изменилась неузнаваемо.

Высокие чувства советской национальной гордости вызывают в каждом гражданине великие успехи Советского Союза и его составной части — Украинской ССР. Эти успехи радуют и зовут к новым достижениям, к новым победам.

Трехсотлетие воссоединения Украины с Россией народы СССР отмечают в условиях дальнейшего роста социалистической экономики и культуры. Наша страна находится в непрерывном движении вперед. Коммунистическая партия и Советское правительство поставили задачу крутого подъема сельского хозяйства, ускоренного развития легкой и пищевой промышленности с тем, чтобы в достатке удовлетворять растущие потребности населения. Советские люди не покладая рук трудятся над претворением в жизнь величественных задач коммунистического строительства.

Мудрое руководство Коммунистической партии, нерушимая дружба и братское сотрудничество народов Советского Союза являются залогом новых славных побед нашей великой Родины.

В ЧЕСТЬ СЛАВНОГО ЮБИЛЕЯ

Сегодня, в честь празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией в городском парке состоится массовое гуляние трудящихся района.

В летнем театре парка выступают коллективы художественной самодеятельности, будут организованы танцы и спортивные игры.

В ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией



Московская область. Ширится соревнование колхозов Украинской ССР с сельскохозяйственными артелями Подмосквия. Недавно в Наро-Фоминском районе побывали представители сельхозартели имени Шевченко Золотоношского района Черкасской области. Они осмотрели ряд колхозов, ознакомились с опытом передовиков сельского хозяйства, рассказали о своих достижениях. Гости вызвали на социалистическое соревнование колхозников сельхозартеля имени 8 марта.

На снимке: колхозники сельхозартеля имени 8 марта встречают украинских колхозников.

Фото В. Зупина.

Прессклише ТАСС

ПОКЛОН

Киеву, Киеву,
древней славы городу
до земли поклон.
Куполу Софии,
тополям и золоту,
мрамору колонн,
Братству 300-летию
и лазурию-красному
флагу над листовиц,
и Богдану-гетману,
его слову властному:
— На века с Москвой!
Киеву, Киеву,
широте реки его,
красоте Днепра,
грядкам и растениям,
полю, где весенняя
началась пора,
И цветку орнамента,
и вишневой прелести
светлой, как заря,
и навеки памятной
в яблоневом шелесте
думе Кобзаря.
Киеву, городу —

милому товарищу
всех столиц в стране,
и — победой гордому
в тополя въезжающему
Щору на коне.
В изразец оправленной
красоте Крещатика,
взявшей высоту,
и — хате на окраине
с тыном вокруг садика,
с яблонькой в цвету.
Киеву, Киеву,
брату украинскому,
встретившему нас,
теплоте руки его,
речи его искренней,
правде его глаз.
И весне, и зелени,
юному и вечному
братству двух знамен,
взгляду человечному
на трибуне — Ленину
до земли поклон!

Смелен КИРСАНОВ.

НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Дружная работа

Механизаторы 1-го тракторного отряда готовят землю под посевы картофеля и овощей. Многие трактористы перевыполняют свои нормы. Так, 19 мая на пахоте тракторист Яговитин Александр Михайлович при норме 7,5 га вспахал более 11 га, за 5 дней механизаторы вспахали 150 гектаров при хорошем качестве. Сейчас на этой земле идет посадка картофеля квадратно-гнездовым способом картофелепосадочной машиной.

Полевые работы дружно идут и в других бригадах колхоза. По итогам полевых работ на 20-е мая колхоз им. Калинина занял первое место в районе. Дружно ведут высадку капустной рассады в грунт члены огородной бригады. Посажены первые гектары ранней капусты.

В ТЕСНОМ СОДРУЖЕСТВЕ

В тесном содружестве в колхозе им. Ленина работают полеводческая бригада № 3, где бригадир И. Ф. Свалов и тракторный отряд № 10 Е. Соколова.

Круглые сутки на полях не смолкает гул тракторов. Не считаясь со временем работают трактористы Иван Александрович, Иван Михайлович, Иван Дмитриевич Налимовы, Севачи Изосим Никифорович и Максим Григорьевич Налимовы. Восперевоечную работу сеялки обеспечивает подвозчик зерна комсомолец Валентина Семеновна Налимова.

В. НАЛИМОВА.

По городу и району

Для нужд колхозов

Коллектив покровских вагранщиков освоил в этом году и выпускает для нужд сельского хозяйства колесные втулки. Сначала освоения производительность литейщиков была низкая. Применяя передовые методы в производстве чугуна, вагранщики увеличили производительность труда почти в 8 раз. Это дало возможность коллективу значительно ускорить выполнение задания. Большой спрос предъявляют колхозники также и на эмальированные

котлы для полевых станций, выпускаемые артелями. Вагранки Годовой план по выпуску эмальированных котлов вагранщики выполнили за четыре с лишним месяца на 120 процентов.

Для улучшения качества продукции народного потребления в артели «Вагранка» построены в этом году новый цех асфальтобетонирования. В цехе завершаются последние работы по монтажу электропроводки и приборов. В конце мая цех будет сдан в эксплуатацию.

Посадка деревьев

В первой половине мая на ст. Егоршино проводилась посадка молодых деревьев и кустарников. Сотни корней акации, клена, ясеня и

других высажены работниками клуба им. Кирова. Около 150 молодых декоративных растений высажено около обществ паровозников.

На индивидуальных огородах

Людно в эти дни на участках индивидуальных огородов. Более 100 индивидуальных огородников-работничих и служащих паровозного депо приступили к посадке овощей и картофеля. В

этом году местком помог особенно хорошо подготовить землю. Около 7 гектаров земли под огороды на большую глубину перепахано трактором.

Торговля в поле

Сейчас, когда в колхозах идет горячая пора полевых работ, Покровское сельпо организовало торговлю продуктами и промтоварами первой необходимости на полях. Полевой магазин за день бывает в полевых

бригадах, тракторных отрядах, у оплодотворителей. Руководителям сельпо надо больше разнообразить ассортимент товаров и продуктов, полнее удовлетворять запросы колхозников, прислушиваться к их запросам.

Получили премии

На днях состоялось жюри по определению лучших работ, представленных на городскую художественную выставку, которая проходила в конце апреля. Жюри присудило 3 первых премии товарищам Куприя-

новой, Зизо, Савицкой, 5 вторых: Борисовой, Пахомовой, Рябовой, Малих, Ковальчук и 7 третьих премий. Таким образом 15 лучших работ мастериц района отмечены премиями.

Трудятся не считаясь со временем

Сознавая важность быстрого завершения весеннего сева, колхозники колхоза им. Сталина Тамара Игнатова и Нина Черемных совмещают работу на двух участках. Рано утром они ведут основную работу: Тамара в правлении, а Нина ухаживает за кроликами, а после, когда подходит автомашина, они едут на погрузку и выгрузку

зерна. До позднего вечера работают на подвозке зерна возчики Нина Нестерова, Валентин Калинин, они трудятся не считаясь со временем. Их слаженная работа позволяет за смену делать по несколько рейсов на склады колхоза и заготовлено, своевременно подвозить семена на полевые станы, где бесперебойно работают сеялки.



12 лет работает на Егоршинской электростанции Елизавета Алексеевна Леликова. За этот период она накопила большой опыт работы. Тов. Леликова является лучшим машинистом турбогенератора.

За отличную работу она неоднократно получала денежные премии, грамоты, имеет значок отличника социалистического соревнования.

На снимке: Е. А. Леликова. Снимок М. Просвирнина.



Алексей Чичетин является лучшим слесарем вагонно-сборочного цеха.

В социалистическом соревновании в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией Алексей Чичетин выполняет нормы на 200—230 процентов.

На снимке: слесарь вагонно-сборочного цеха ст. Егоршино А. М. Чичетин.

Снимок М. Просвирнина.

Создать прочную кормовую базу

Работники центральной молочно-товарной фермы колхоза имени Ленина, горячо приняв обращение животноводов сельхозартела «Путь к коммунизму» Шогранского сельсовета.

В нынешнем году по сравнению с прошлым годом состояние с животноводством значительно стало лучше. Скот имеет хорошую упитанность и дает высокую продуктивность. Для того, чтобы обеспечить в будущем прочную кормовую базу и иметь гарантию повысить продуктивность скота, животноводы кол-

хоза в нынешнем году решили сами с помощью механизации накопить сена по 5 центнеров на каждую фуражную корову, посадить картофеля для скота на зимний период 4 га, посеять капусты для силоса 3 гектара, скосить 4 гектара ржи для зеленой подкормки и т. д.

Животноводы центральной молочно-товарной фермы колхоза им. Ленина уверены в том, что с честью выполнят свои обязательства и создадут сытую зимовку для общественного животноводства.

В. НИКОНОВ.

Первые экзамены

Не смотря на хмурю погоду, 20 мая с самого раннего утра у каждой школы было по весеннему весело и оживленно. Этот день для учащихся особенный, долгожданный, день начала экзаменов.

В коридорах и классах 11-ой школы чистота. Это сами ученики старательно убирали и готовили свою школу к этим дням. Они сами принесли и расставили в классах цветы, повесили шторы, гардины, настлали дорожки.

До начала экзаменов ученики оживленно беседуют, рассказывают друг другу, как готовились к предстоящим экзаменам.

9 часов утра. Как на параде выстраиваются, одетые в форменную одежду учащиеся. Девочки в белых фартуках,

у большинства на груди яркие пионерские галстуки.

Произносятся краткие поздравительные речи. Ученики спокойно расходятся по классам. Экзамены начались. Сегодня в 5 классе устные экзамены по математике.

Первыми к экзаменационному столу, где разложены билеты, подходят ученики Захаров, Генза, Шестакова, Ахматова. Затем получают билеты Гельман, Реутт, Розенберг и другие. Все они обдуманно и уверенно отвечают на вопросы.

Первая смена успешно закончила сдачу экзаменов по математике, из 18 учащихся только 2-е получили тройки, все остальные сдали экзамены на 4 и 5. Первые экзамены в 5 классе сданы успешно.

К. ШАБУНИНА.

К 300-летию воссоединения Украины с Россией

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

(Окончание. Нач. в № 40)

Глубокая творческая связь издавна объединяет русскую и украинскую науку. На Украине работали выдающиеся русские ученые, А. О. Ковалевский, Н. П. Мечников, И. М. Сеченов, Д. П. Менделеев. Большой вклад в науку внесли ученые Украины. Весь мир знает имена украинских ученых М. В. Остроградского, Д. А. Граве, Д. К. Заболотного, И. Ф. Гамалея, М. М. Федорова, Е. О. Патона, А. В. Палладина, В. П. Филатова и многих других.

За годы Советской власти украинский народ с братской помощью русского и других народов нашей страны достиг поистине грандиозных успехов в развитии социалистической экономики и государственности.

Бурное развитие получила украинская социалистическая культура. Так, до Октябрьской революции украинский литературный язык фактически был бесправным. При Советской власти он стал полноправным языком в великом

многонациональном Советском государстве.

Количество литературы, издаваемой в настоящее время на украинском языке, в тысячи раз превосходит печатную продукцию дореволюционного прошлого.

Бурное развитие украинской культуры вдохновляется великими ленинско-сталинскими идеями Коммунистической партии. Украинская литература, искусство и наука во многом обязаны своими успехами русской культуре. На русских образцах вырвались новые, более разнообразные и гибкие формы украинской речи. Украинская наука — техническая, биологическая, математическая и т. д. — почти целиком детище советского времени, результат интенсивного воздействия русской науки.

Русские деятели культуры постоянно обмениваются опытом своей работы с деятелями культуры Украины. Это помогает совершенствовать научную работу, улучшать преподавание в вузах и школах. Огромный научный и

учебный опыт РСФСР, помощь Украине программами и учебниками, взаимный обмен достижениями — все это приносит неоценимую пользу коммунистическому строительству.

Украинская академия наук главная цитадель украинской науки — в настоящее время успешно обслуживает большое количество областей знаний. Созданная в 1919 году, она превратилась за 35 лет в один из крупнейших научных центров нашей Родины. Ее успехи результат теснейшей связи и сотрудничества с академиями наук братских республик и особенно с Академией наук СССР. Ученые Украины вместе со всеми учеными нашей страны направляют все свои творческие усилия на решение величайших задач коммунистического строительства.

Л. А. ВУЛАХОВСКИЙ.
Действительный член Академии наук УССР, депутат Верховного Совета УССР.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Станция должна работать лучше

С каждым годом неизмеримо возрастает поток перевозок народнохозяйственных грузов, то и дело с четырех сторон на станцию Егоршино прибывают поезда, отсюда в различные направления отправляются эшелоны. По сравнению с довоенным уровнем поток поездов с грузами через наш узел в несколько раз возрос. Отсюда понятно, как велики теперь предъявляющиеся требования к железнодорожникам по четкому, безопасному движению поездов.

Коллектив станции имеет немало успехов в деле улучшения своей работы. Достаточно хотя бы привести тот факт, что составительские бригады за последние 20 дней сформировали и отправили по расписанию несколько десятков тяжеловесных поездов. В социалистическом соревновании с движением ст. Алапаевск, коллектив егоршинских железнодорожников, занимает первенство. Теперь здесь в большинстве случаев поезда отправляются по графику.

Но все эти успехи, по сравнению с многочасовыми недостатками в работе станции, выглядят бледно. Некоторые составители и водители маневровых паровозов, применяя метод формирования серийными толчками поезда, не научились правильно осуществлять передовые методы формирования. В результате безответственного к этому отношения, эти работники допускают бой вагонов. За 4 месяца от боя вагонов станция понесла ущерб свыше 20 тысяч рублей.

Начальник станции товарищ Сперанский и другие работники не навели должного порядка на товарном дворе, где вагоны под выгрузкой или погрузкой перепроставляют. Или вот, например, в этом году за перепростой вагонов ряд организаций заплатили штраф более 30 тысяч рублей, вагоны перепроставляли целыми сутками. Очень часто бывает и так, что вагоны под выгрузку организациям движенья подаются с опозданием, особенно с грузами народного потребления.

В недостатках работы станции повинны не только одни движеньцы, но и вагонники и паровозники. Например, по вине работников пункта технического осмотра вагонов за 4 месяца было 18 случаев срыва отправления поездов по графику, по вине паровозников часто меняются маневровые паровозы, что снижало темпы формирования поездов.

Все эти недостатки порождаются тем, что руководители станции, вагонного и паровозного депо не добились слаженности в работе. Пытались разобрать те или иные недостатки в работе, начальник станции тов. Сперанский на собраниях движеньцев не приглашает командиров и работников других служб. Все работает обособлено, без слаженности.

На состоявшемся на днях узловом партийном собрании, обсуждавшем вопрос о внедрении технологии и передовых методов труда, выступающие вскрыли серьезные недостатки. Справедливая критика была в адрес парткома узла, его секретаря тов. Пономаненко. Партком плохо боролся за внедрение технического процесса, за слаженную работу всех служб на станции. Партком и секретари парторганизаций тов. Зарипов и тов. Буслев ослабили агитационно-массовую работу среди трудящихся, не нацеливали работников на изжитие имеющихся недостатков. В социалистическом соревновании все еще много формализма, агитколлектив на станции существует лишь на бумаге.

Узловое партсобрание наметило ряд мероприятий по изжитию всех недостатков в работе. Задача секретарей партийных организаций, агитаторов широко разъяснить трудящимся опубликованное на днях в печати обращение ко всем железнодорожникам Всесоюзного совещания актива железнодорожного транспорта. В свете этого обращения обеспечить бесперебойную, слаженную работу всех звеньев, добиться обеспечения безопасного движения поездов по графику.

С. ЕРМАКОВ.

ЗАБОТЛИВО ВЫРАЩИВАЮТ РАССАДУ

Огородницы колхоза имени Свердлова выращивают хорошую рассаду овощей. В парниках растет капуста, помидоры. Заботливо ухаживают за парниковой рассадой Ефросинья Семеновна Кривых и Анна Васильевна Зырянова.

На общих работах в огородной бригаде хорошо трудятся Елизавета Яковлевна Макарова.

Большую заботу о выращивании овощей проявляет бригадир овощной бригады Мария Федосеевна Титова.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Дроздова Варвара Григорьевна, проживающая в г. Артемовский, ул. Стаханова, дом № 2 „а“ возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Дроздовым Иваном Григорьевичем, проживающим Сахалинская область, г. Холмск, ул. Низовая, дом № 1. Дело будет рассматриваться в суде 2-го участка Егоршинского района.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

НС 06782 Егоршинская типография Свердловского областного управления издательств и полиграфии. Адрес типографии: улица Шолохова, дом № 5. Тир. 2740. Зак. 1412

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Следовать примеру передовиков социалистического соревнования

Социалистическое соревнование, ставшее в наши дни подлинно всенародным, патриотическим движением, — важное средство коммунистического воспитания масс в труде. Оно развивает у тружеников города и деревни неиссякаемую творческую энергию, инициативу, умножает их силы в борьбе за быстрейшее выполнение задач коммунистического строительства.

В ходе соревнования в колхозах нашего района, МТС и совхозах выросли десятки замечательных новаторов земледелия и животноводства, способных организовать сельское хозяйство в полном объеме. Широко известны имена мастеров высоких урожаев и общественного животноводства: Свалова Федора Феофановича — бригадира полеводческой бригады колхоза им. Ленина, получившего за 1952—1953 годы урожай яровой пшеницы по 20,6 центнеров с 1 га на площади 162 гектара, Скутини Марфы Иосифовны — свиноводки колхоза «Путь к коммунизму», получившей в 1952—1953 годах от 19 свиноматок по 18 детенышей поросят. Поистине замечательны успехи передовых механизаторов Л. Никонова, Ф. Пономарева, С. Скутина и многих других, высокопроизводительных работающих в дни весеннего сева.

Однако опыт передовиков сельскохозяйственного производства, и в особенности механизаторов, еще не нашел яркого отражения в работе Егоршинской машинно-тракторной станции. Достаточно сказать, что из 108 трактористов не выполняют сменного задания 43 механизатора.

Такое положение привело к предельному сокращению возможных сроков сева в колхозах района. Чтобы наверстать упущенное, полевые работы необходимо теперь вести широким фронтом и быстрыми темпами. Со всем комплексом полевых работ механизаторы и колхозники сумеют своевременно справиться только при условии исключительно четкой и слажен-

ной эксплуатации тракторного парка. Использование каждой машины в две смены, выполнение всеми трактористами сменных норм.

Для такой организации работы тракторного парка у руководителей МТС есть все возможности. Гораздо лучше, чем в прошлые годы, МТС укомплектована инженерами и техниками, имеется достаточно механизаторов. И тем не менее тракторный парк эксплуатируется совершенно неудовлетворительно. Простой машин из-за организационных неполадок и технической неисправности достигают больших размеров, а выработка на тракторах мала.

При таком использовании техники не удивительно, что Егоршинский район далеко отстает с выполнением плана весенне-полевых работ от передовых районов области. А чтобы выполнить задание в установленные агротехнические сроки, колхозники и механизаторы должны рационально использовать тракторный парк и другие машины.

Сейчас в колхозной деревне широко развертывается социалистическое соревнование за успешное и качественное проведение полевых работ, за получение обильного урожая, достижение высокой продуктивности скота, за почетное право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Участникам соревнования необходимо создавать все условия для высокопроизводительного труда, успешного выполнения и перевыполнения установленных норм и заданий, и взятых ими обязательств. Важно возглавить производственную активность тружеников села, добиться того, чтобы социалистическое соревнование в каждом колхозе, МТС и совхозе стало действительно массовым, чтобы оно постоянно помогало труженикам деревни успешно выполнять задачи, поставленные Коммунистической партией и Советским правительством перед сельским хозяйством.

Торжественное собрание в колхозе

В ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией в колхозе им. Свердлова состоялось торжественное собрание колхозников и интеллигенция села.

После торжественной части силами художественной самодеятельности шахты Була-

наш № 3 был дан концерт. Труженики села тепло встретили исполнителей. Громкими аплодисментами отмечены выступления гг. Королевой, Пономаревой, Булгаковой, Широковой, Севостьяновой и других.

Н. КОСАРЕВ.



Вместе со всем коллективом слесарь-сборщик механического цеха радиозавода Е. Сырескин трудится над выполнением почетного заказа для колхозов и целинных земель по изготовлению радиостанций «Урожай».

В каждую смену он выполняет по две и более норм. Быть в числе передовиков производства — такое стремление комсомольца т. Сырескина.

На снимке: Е. К. Сырескин.

Снимок: М. Просвирнина.

Закончили сев

С первых дней весенне-полевых работ колхозники сельхозартела «Путь к коммунизму» работают в тесном сотрудничестве с механизаторами. Крепкая дружба, слаженная работа, помогли колхозу первым в районе 23 мая завершить сев зернобобовых культур.

Отличную работу тракторов в период весеннего сева обеспечили бригадиры тракторных

отрядов Виктор Артамопов и Иван Шупов. Колхозный шофер Павел Япконов бесперебойно снабжал зерном сеялки, он вывозил в течение суток 400-450 центнеров. За весь период сева не было ни одного случая простоя.

Вслед за окончанием сева зернобобовых, усиленными темпами началась посадка картофеля и овощей.

И. ЛУКИНЫХ.

Новая рассадно-посадочная машина

По полям колхоза имени Калинина движется еще одна новая машина. Это рассадно-посадочная машина, которую колхоз получил несколько дней тому назад. Управляет маши-

ной Евгений Соколов, с первых же дней он выполняет нормы на посадке рассады капусты.

Новая машина намного облегчила труд овощеводов.

Плетутся в хвосте

С каждым днем поступают радостные вести с колхозных полей. В колхозе им. Калинина 3-я тракторная бригада первой закончила сев зернобобовых культур. Механизаторы отряда М. Гусев, П. Смирнягин, комсомолец В. Белоусов ежедневно перевыполняют нормы.

В хвосте идут трактористы 1-го тракторного отряда товарищи Свалов и Ярошевский, в эти горячие дни они занимаются пшанкой. Только по их вине недавно простоял трактор более 5-ти часов, а это значит не засеяны десятки гектаров.

В. ЗАГВОЗДКИН.

Сводка

о ходе весеннего сева в колхозах Егоршинского района на 26 мая

(в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посеяно яровых	Посажено картофеля	Посажено овощей	Посеяно кормовых корнеплодов	Посеяно силосных культур
Имени Калинина	77	15	32	62	92
Имени Сталина	82	20	44	100	70
Имени Ленина	88	5	33	62	83
«Путь к коммунизму»	95	7	52	50	54
Имени Свердлова	89	5	52	92	75

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Отдых горняков

Более 60-ти горняков шахты Буланаш 1—2 поправят свое здоровье в этом году на лучших курортах нашей страны.

Многие горняки уже побывали в санаториях: Сочи, Кисловодске, Ессентуках, Ускачке и других лечебных городах. Навалоотбойщик 4-го участка А. П. Кузнецов лечился на курорте Сочи—Донбасс, механик этого же участка В. Н. Голомолзин в Сочи—Орджоникидзе. В Кисловодске был проходчик Н. Н. Побережный, в Ессентуках сейчас отдыхает начальник 4-го участка т. Рябов. Многие шахтеры проводят свой отдых в домах отдыха, ежемесячно 12 человек отдыхает в профилактории.

ЕВДОКИМОВ,
пред шахткома.

Сабан-туй на Буланаше

В прошлое воскресенье в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией впервые в нашем районе на шахте Буланаш проводился татаробашкирский праздник—Сабан-туй.

Большую подготовительную работу к национальному празднику провела комиссия, возглавляемая председателем, проходчиком шахты Буланаш № 5 тов. Тухбатуллиним. Оборудовали площадь, собрали деньги.

Празднование началось в 11 часов дня. До 3-х часов организовано и весело проходил праздник. Были организованы игры.

Первый национальный праздник в районе—Сабан-туй прошел хорошо. Многие участники праздника премиярованы.

Ф. САБИРОВ,
член комиссии.

Озеленение детского сада

Недавно в детском саду машинозавода проходило родительское собрание, на котором воспитатель старшей группы Мария Федоровна Свалова прочтала лекцию о воспитании детей дома. Лекция была прослушана с большим интересом, родители задавали много вопросов. Затем отчитывались о работе родительский комитет. На этом собрании было решено организовать субботник по благоустройству детского участка.

В назначенный день после работы родители пришли на субботник. За вечер у фасадной стороны здания были разбиты большие клумбы под цветы, посажены фруктовые и декоративные деревья.

Пройдет немного времени и дети побегут по зеленым аллеям. Красивыми цветами украсятся клумбы.

З. ФАДИНА.

СТРОИТЬ ХОРОШИЕ И УДОБНЫЕ ЖИЛИЩА

XIX съезд партии поставил задачу—всемерно расширять жилищное строительство, ускорить его темпы и повысить качество. В текущем пятилетии намечено построить жилищ почти столько же, сколько их было построено за три пятилетия, вместе взятые.

Непрерывное повышение материального и культурного уровня жизни нашего народа всегда было предметом неустанный заботы Коммунистической партии и Советского правительства, об этом ярко свидетельствует принятый сессией Верховного Совета СССР Закон о государственном бюджете на 1954 год.

В текущем году на социально-культурные мероприятия предусмотрено на 10 процентов больше прошлогоднего и составляет 141,3 миллиарда рублей, на жилищное строительство утверждено 25,5 миллиарда рублей.

С каждым годом расширяется жилищное строительство, повышается качество строительных работ. Однако, несмотря на высокие темпы строительства, жилья все же у нас не хватает. Вопрос о удовлетворении трудящихся жильем остается пока самым острым, самым насущным. Поэтому партия и правительство принимают все меры к тому, чтобы скорее создать народу лучшие условия жизни.

За послевоенные годы различными строительными организациями района построено много жилых домов и соцбытовых учреждений, как в городе, а также и в рабочих поселках шахт, особенно на Буланаше. Большие строительные работы производят Артемовское и Буланашское стройуправления треста «Егоршинуголь».

Жилой фонд треста составляет свыше 72 тысяч кв. м. в 441 доме. Но большая часть жилищ требует капитального или текущего ремонта. Особенно плохое техническое состояние шлакоблочных домов.

В большинстве квартир сырость, печи топят плохо и почти не нагревают. В следствии чего жители переживают холод и большие, с этим

связанные, неудобства. Штукатурные работы строителями проводятся некачественно, штукатурка со стен и потолков отваливается. И как результат 16% домов требуют досрочного капитального ремонта.

В декабре 1952 года на шахте им. Кирова строителями сдана в эксплуатацию поселковая баня, а через 2 месяца развалилась печь, отвалилась внутренняя штукатурка, в нынешнем году необходим капитальный ремонт.

В 3-ем квартале прошлого года сдан в эксплуатацию 16-квартирный дом по улице Чкалова, который заселили рабочие стройуправления, а через 6 месяцев начались жалобы жильцов, печи начали разваливаться, дымить, отваливаться штукатурка. Такое же положение в шлакоблочном доме № 6 по улице Садовой, в доме № 24 по ул. Ленина.

Еще хуже со строительством в Буланашском стройуправлении. Дом учителя, сданный в эксплуатацию в 1949 году, вскоре раскололся, дал большую и глубокую трещину. Еще в прошлом году обследовав этот дом, комиссия запретила в нем жить. Был издан приказ по тресту в августе, в котором обязывали т. Русака до 15 сентября произвести ремонт. Люди были выселены, но люди вновь там живут, а ремонт до сего времени не произведен.

В 18-ти квартирном доме по ул. Кутузова № 29 через год эксплуатации провалился пол, перекошились комнатные перегородки, стала отваливаться штукатурка, пришлось ставить через год дом на капитальный ремонт. Такое же положение в 12-ти квартирном доме по улице Театральной и во многих других.

Серьезным недостатком является то, что приемочная комиссия принимает от строителей дома в эксплуатацию совершенно неблагоустроенными. Несмотря на увеличение жилой площади, положение с жильем на предприятиях треста остается крайне напряженным. Об этом свидетельствует наличие 172 письменных

заявлений трудящихся. Правда, большинство из них требуют расширения и благоустройства квартир, что вполне закономерно, так как материальный и культурный уровень жизни советского народа растет с каждым днем.

Для проведения капитального ремонта жилфонда и соцкультурных объектов тресту отпущено 2350 тысяч рублей. Однако эти средства осваиваются крайне неудовлетворительно. Особенно это относится к строителям шахты № 2, домоуправления № 1 и № 7.

Качество проводимых ремонтов желает много лучшего. Инженеры ЖКО т. Хвостанцев и Алексеев плохо контролируют работу строителей, в результате чего имеет место плохой расстановки рабочей силы, необеспеченность строительными материалами. Несмотря на целый ряд недостатков в организации труда, в ремонтных группах есть замечательные люди. Так, бригада плотников, домоуправления № 6 на шахте Буланаш, которой руководит тов. Фелелов, выполняет задание на 180—190 процентов, а плотник тов. Клейн до 300 процентов. Плотник домоуправления № 1 тов. Зырянов, столяр Меркушин, маляр Татариков выполняют нормы от 130 до 160 проц. Хорошо работает стройгруппа шахты им. Кирова, руководимая нач. стройцеха тов. Яниным. Ремонт здесь проводится в комплексе и действительно капитально. Но опыт передовых людей и стройгрупп плохо учитывается и не распространяется среди других строителей.

Долг строителей—устранить имеющиеся недостатки, строить быстрее и лучше, добиваться снижения стоимости строительства. Дать для советских людей больше новых красивых и удобных жилищ.

М. ПИРОГОВ,
нач. ЖКО треста
«Егоршинуголь».

По ухабистым дорогам

Основная трасса, связывающая город со станцией и с поселком Буланаш, на всем ее протяжении в рытвинах и ухабах. Капитально дороги не ремонтируются. В этом повинны городские Совет, трест «Егоршинуголь» и руководители других промышленных предприятий. Благодаря их безответственному отношению к дорогам, из строя выходят машины, создаются огромные перерасходы горючего и смазочных материалов.

(из письма тт. НАЛИМОВА, ТРЕТЬЯКОВА, КОРЕЛИНА).



—Хороша была машина, да пошла по дурному пути.

VII эстафета на приз газеты «Егоршинский рабочий»

В минувшее воскресенье проходила эстафета на приз газеты «Егоршинский рабочий», организованная в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией. В эстафете участвовало 15 команд.

Спортсмены общества «Локомотив» хорошо подготовились к этому дню. Они твердо были уверены, что кубок вновь останется у них. Их надежды сбылись. С первого же этапа они ушли вперед и первыми пришли к финишу. Из группы юношей первыми финишировали учащиеся Артемовской средней школы № 1.

Они четвертый год подряд держат переходящий кубок.

Эстафета началась с бега детских команд, лучшие результаты показали учащиеся 2-й школы. За детскими командами стартовали юноши, и в третьем забеге взрослые команды.

После окончания эстафеты были присуждены переходящие кубки спортсменам «Локомотива», школы № 1 и школы № 2.

Команды занявшие 2-е и 3-е места награждены почетными грамотами.

Забота о человеке

В детстве еще я болел ангиной и получил тяжелое осложнение — порок сердца. В 1952 году я слег и почти в безнадежном состоянии попал в Свердловскую больницу. Специалисты советской медицины спасли мне жизнь и вернули меня в строй тружеников нашей Родины.

Я окончил техникум железнодорожного транспорта и работал на транспорте до нынешнего года. По зову партии, я пошел работать в сельское хозяйство. Районный комитет комсомола направил меня на работу в Егоршинскую МТС технэлектром. И трудился сколько

хватало сил, но здоровье вновь подвело меня. Врачебная комиссия определила мне вторую группу инвалидности, пока я работать не могу.

Ввиду того, что у меня нет родных, райсобес направляет в дом инвалидов. И я надеюсь, что сильными знаниями, опытом наша советская медицина вернет мне утраченную нетрудоспособность и я снова буду трудиться на благо нашей любимой Родины.

Я не теряю надежды вернуть свое здоровье, в этом мне помогут наши простые и умные советские люди.

ЭНВЕР САЙФУЛИН
инвалид второй группы.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

На смотре в столице

Более 18 лет участвует в сельской художественной самодеятельности колхозница села Покровска Устиныя Яковлевна Писчикова. Она неоднократно участвовала на районных, областных смотрах художественной самодеятельности, имеет грамоты, получила премии.

—Какое радостное чувство овладело мной, рассказывает тов. Писчикова,—когда я узнала о том, что поеду выступать в столицу нашей Родины—Москву. К этому дню мы, участники художественной самодеятельности Свердловской области, готовились, как к большому празднику. В лучших мастерских г. Свердловска шили нам костюмы. На

каждый сарафан ушло по 17 метров шелковой материи. Сводный хор нашей области, в который и входила, состоял из 48 человек. 17 марта мы прибыли в Москву.

—Вот она, наша красавица—столица, ну как тебя не любить могучую, величавую. Около 20 дней мы провели в Москве, были в кремлевском дворце, музеях, ездили по сказочным дорогам метро. Заключительный концерт состоялся в большом театре, я была в составе хора Российской Федерации, который состоял из 800 человек. На этом концерте присутствовали руководители Коммунистической партии и Советского правительства.

Мощно звенит песня Партия наш рудевой».

Гром аплодисментов раздается в зале.

Смотр окончен. В числе лучших коллективов отмечается и Свердловская область, вручаются подарки и премии...

И снова я в родном колхозе, где работаю с самого начала его организации. Сейчас я работаю на овощеводстве в огородной бригаде. В этом году в наших парниках растет хорошая рассада капусты, помидор, огурцов. Капуста высаживается в грунт. Большую пользу дали торфоперегнойные горшочки, рассада в них очень хорошая, сильная. Все члены нашего звена борются за хорошее содержание рассады, а в будущем и за обильный урожай овощей. З. СВАЛОВА.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Провести посадку овощей и картофеля на высоком агротехническом уровне

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС указал на необходимость посадить в 1954 году картофель, как правило квадратно-гнездовым способом, который позволит механизировать междурядную обработку в двух направлениях и обеспечить значительное повышение урожайности этой ценной культуры.

Нынешняя весна должна сыграть решающую роль в дальнейшем развитии овощеводства и выращивания картофеля. Своевременная и высококачественная посадка картофеля, овощей и высадка рассады — первое основное условие получения высоких урожаев.

С нарастающими темпами и высоким качеством идет посадка картофеля квадратно-гнездовым способом в ряде колхозов нашего района.

Но лучшие сроки агротехники для посадки овощей и картофеля истекают. Сейчас дорог каждый час, каждая минута. Малейшее промедление грозит снижением урожая, обесцениванием колхозного труддня. А ведь еще ни один колхоз района не закончил посадку картофеля и овощей. Недопустимо медленно сажают картофель и овощи в колхозе имени Свердлова. На 28 мая здесь не высажено ни одного корня капусты и только 9 гектаров посажено картофеля ручным способом. Не лучше, а еще хуже обстоит дело в колхозе «Путь к коммунизму», здесь при посадке картофеля нарушаются правила агротехники, картофель не заделывается. До сих пор не посажено ни одной сотки капусты.

Факты бракоделства при посадке овощей и картофеля квадратно-гнездовым способом имеются в ряде колхозов, и это получается только потому, что агрономы недостаточ-

но контролируют посадку картофеля и овощей.

Учитывая то, что в нынешнем году нет еще достаточного количества машин для механизированной посадки, необходимо уметь использовать на квадратно-гнездовой посадке плуги, культиваторы и другие орудия.

Коммунистическая партия и Советское правительство поставили задачу — значительно увеличить производство картофеля и овощей с тем, чтобы в ближайшие два-три года удовлетворить потребность в них не только населения, но и нужды общественного животноводства.

Чтобы с честью выполнить эту задачу, труженики села должны резко повысить темпы и качество квадратно-гнездовой посадки.

Исключительно велика ответственность специалистов сельского хозяйства за выполнение плана картофеля и овощей, за повышение качества полевых работ. Они должны усилить борьбу за применение высокой агротехники возделывания картофеля и овощей, быстро устранять недостатки в этом деле, привлечь к ответственности бракоделов.

Посадка картофеля и овощей вступила в решающий период. От колхозников и механизаторов, специалистов сельского хозяйства требуется немало усилий, чтобы с честью выполнить свой патристический долг перед Родиной по созданию огромных запасов в стране картофеля и овощей.

Обдуманно сей и сажай,
Колхозный доход
умножай.

На удобренных землях
Картофель и овощи
Отличный дают урожай!



Нарушают агротехнику

Колхоз «Путь к коммунизму» затянул со сроками посадки картофеля и овощей. Первые 19 гектаров посадили до 30 мая с явным браком. Участок земли под картофель обработан не качественно. Борозды для посадки картофеля произведены на мелкую глубину без предварительного провешивания, в результате чего не получилось правильных квадратов. Посадка клубней в борозды проходила без всякого соблюдения квадратно-гнездового способа.

Этот брак откровенно признает и агроном колхоза товарищ Тельцова. Например, на заседании правления колхоза она заявила: — Маркировка

участка произведена плохо, а на заворотах ее почти нет, местами картофель лежит на поверхности.

Однако тов. Тельцова не чувствует своей вины в этом бракоделстве не смотря на то, что главную ответственность за качество всех полевых работ несет агроном.

Безразлично отнесся к посадке картофеля и бригадир 1-й полеводческой бригады колхоза тов. Устинов. Как бригадир, так и агроном на участке, где велась посадка картофеля, бывали редко, за качеством работ не следили, в результате этого и произошел брак.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Редкий гость

«Редкий гость» — так называются колхозники налимовской бригады сельхозартели им. Ленина о своем агрономе тов. Михайлове.

— Ведь всем на удивление, — говорят они, — наш многоуважаемый агроном за период весеннего сева был у

нас на поле только один раз и то только проездом. Не вылезая из своего ходка, как посторонний наблюдатель он взглянул на поле, махнул рукой и вскоре уехал.

Такое безразличное отношение к полевым работам не радует колхозников.

Передовые доярки

Работники животноводства Егоршинского совхоза фермы № 2 включившись в соц. соревнование по выполнению исторических решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС за дальнейшее увеличение продуктивности животноводства,

успешно справляются со взятыми обязательствами. Доярки тт. Бельских Ольга при плане 2500 литров надояла 1681 литр, Сосновских Прасковья при плане 2650 литров надояла 1523 литра.

Таких успехов передовые доярки добились благодаря хорошему уходу за закрепленными за нами группами коров, строгому соблюдению распорядка дня и правильному кормлению.

С. КАТАЕВ.

Сводка

о ходе весеннего сева в колхозах Егоршинского района на 29 мая (в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посеяно яровых	Посажено картофеля	Посажено овощей	Посеяно корне-вых корнеплодов	Посеяно сидеральных культур
Имени Калинина	92	21	37	62	92
Имени Сталина	88	29	52	100	91
Имени Ленина	90	21	41	62	83
«Путь к коммунизму»	101	17	52	50	54
Имени Свердлова	92	11	52	92	79

По городу и району



Тысячи раскаленных искр разлетаются во все стороны от мощного удара молота. Раскаленная болванка в умелых руках молодого кузнеца вагонного депо П. Иванова получает пужную форму.

Почти ежедневно он выполняет по две нормы. На снимке: П. И. Иванов.

Снимок М. Просвирнина,

Экзамены по ботанике

В школах района большинство классов закончили переносные экзамены. Прочные знания по ботанике показали ученики 6 класса «А» школы № 56.

Большинство учащихся ответили на 4 и 5, среди них Доронина, Ожиговецкая, Кротов, И д и м о в и другие. Свои ответы учащиеся подкрепляли опытами, наблюдениями за развитием растений.

Не считаясь со временем

В колхозе имени Сталина дружно, не считаясь со временем работают на погрузке различных грузов Гавриил Ворфоломеев, Зоя Забелина, Анна Черемных и другие. Они работают и на подвозке картофеля.



Маргарита Фадеева активная комсомолка и передовая производственница Егоршинского радиозавода. Она является комсоргом сборочного цеха и бригадиром комсомольско-молодежной бригады.

Возглавляемая ею бригада, систематически перевыполняет нормы

Снимок М. Просвирнина,

Всенародная школа передового опыта

Первого августа этого года в Москве откроется постоянно действующая Всесоюзная сельскохозяйственная выставка. Она явится могучим средством широкой пропаганды достижений социалистического сельского хозяйства, быстрого внедрения в сельскохозяйственное производство передового опыта колхозов, совхозов, машинно-тракторных станций, передовиков и организаторов сельского хозяйства, а также достижений научно-исследовательских и опытных учреждений.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка по размерам территории, количеству павильонов, числу участников не имеет себе равных в мире. Это большой город-сад с прекрасными зданиями и сооружениями. На ее территории, занимающей 207 гектаров, расположено 75 различных павильонов и 232 специальных сооружения общим объемом свыше двух миллионов кубометров. Здесь построены образцовые теплицы и оранжереи. 125 гектаров отведены под зеленые насаждения и экспонатные участки.

На выставке примут участие многие десятки передовых хозяйств и новаторов социалистического земледелия. Только широком показом на стендах павильонов будет раскрыт опыт 800 лучших колхозов, 300 совхозов, 200 машинно-тракторных и специализированных станций, свыше 300 животноводческих ферм и многих научно-исследовательских и опытных учреждений.

Осмотр выставки начинается с главного павильона. В его девяти громадных залах развернута величественная картина исторического пути построения социализма в нашей стране, пройденного народами Советского Союза под руководством Коммунистической партии.

За главным павильоном — центр выставки. Здесь расположены 16 павильонов, которые всесторонне раскроют достижения союзных республик

М. НАПОЛЬСКИЙ.
Начальник Управления пропаганды Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

развитии их экономики, культуры и сельского хозяйства. Российской Советскую Федеративную Социалистическую Республику, кроме специального павильона РСФСР, представят еще 12 зональных павильонов.

Решающей силой колхозного производства являются машинно-тракторные станции. Опыт многих МТС будет широко освещен в отраслевых и зональных павильонах. На выставке посетители увидят показательную усадьбу МТС с действующей машинно-тракторной мастерской, складом запасных частей, гаражом, нефтебазой, полевым станом и другими типовыми постройками.

Павильоны «Зерно», «Земледелие» и другие расскажут об огромном народнохозяйственном значении увеличения производства зерна и о путях дальнейшего развития зернового хозяйства.

Павильоны «Зерно», «Совхозы», «Сибирь», «Урал», «Казахская ССР» отобразят работу лучших колхозов, МТС, совхозов по освоению 13 миллионов гектаров целинных и залежных земель. Например, право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке получили за высокие показатели урожайности зерновых на целинных землях колхозы зоны деятельности Рузаевской МТС Кокчетавской области, Казахской ССР. Они сняли в прошлом году в среднем с гектара по 18,4 центнера зерновых культур с площади более 24 тысяч гектаров, из которой большая часть относится к целинным землям, освоенным за последние два года.

Внимание садоводов привлечет мичуринский плодовый сад выставки, раскинувшийся на 6 гектарах. Он насчитывает 2.300 фруктовых деревьев и ягодных насаждений

различных видов и сортов. В центре сада на гранитном постаменте устанавливается скульптура великого преобразователя природы И. В. Мичурина.

Социалистическое животноводство будет представлено в 79 специальных помещениях, занимающих площадь свыше 40 гектаров. На многочисленных стендах посетители увидят передовые хозяйства нашей страны, добившиеся высокой продуктивности животноводства. Только от Московской области представлено десять хозяйств, получивших по 100 гектаров пашни, лугов и пастбищ от 500 до тысячи центнеров молока и от 35 до 95 центнеров свинины.

Постановлением Совета Министров СССР и ЦК КПСС «О Всесоюзной сельскохозяйственной выставке» определены награды и премии лучшим участникам выставки. Колхозам, МТС, совхозам и другим хозяйствам будут присуждаться дипломы I и II степени. Награжденные дипломами одновременно получают премии. Для лучших участников выставки 1954 года учреждено 1.500 Больших золотых и 3.500 Малых золотых медалей, 10 тысяч Больших серебряных и 25 тысяч Малых серебряных медалей. Особо отличившимся передовикам будут вручаться премии — легковые автомобили, мотоциклы, велосипеды, швейные машины, радиоприемники, наручные и карманные часы.

В стране все шире развертывается социалистическое соревнование за право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Надо добиться того, чтобы соревнование тружеников колхозной деревни стало подлинно всенародным. Это будет содействовать быстрейшему выполнению исторических задач, поставленных сентябрьским и февральско-мартовским Пленумами ЦК КПСС по дальнейшему развитию социалистического сельского хозяйства.

ФЕЛЬЕТОН

„ПОДЛИННЫЙ ПОРТРЕТ“

Бригадир 1-й полеводческой бригады колхоза им. Сталина П. П. Абакумов зачастую занимается пьянкой в горячие дни полевых работ. Например, 24 мая, напившись пьяным, тов. Абакумов сорвал сев.

(Из письма селькора).



Вот он, весь как намалеван.
Верный Николай.
Горькой водкой очарован,
Только подавай.

Объявляясь с своей „подружкой“
За столом сидит,
Ночь тремит хмельною кружкой,
День с похмелья спит.

Трактора стоят, не пахнут,
Времечко не ждет.
А Никола кружкой мажет,
Урожай ждет.

„За меня другие сеют
Рано во весне.
Огурцы скоро поспеют
На закусеку мне.“

Закупаю на стол селедки,
Бражки наварю,
Приплюсую литр я водки,
Праздник сотворю.

Буду пить и веселиться,
Только наливай!..“
Не пора ли отрезвиться,
Верный Николай?

И. ГОРИН.

Грубый кассир

Закончив трудовой день, честно отдав свой скромный вклад в общее всенародное дело, каждый труженик желает весело и культурно отдохнуть. Жаль только, что в нашем городе еще мало культурных учреждений. И больше всего трудящиеся предпочитают сходиться в кино.

С хорошим настроением идут люди в кинотеатр «Горняк», но настроение портится сразу же, как только подойдешь к кассе, чтобы приобрести билет.

Кассир кинотеатра Люда Форштадт не любит вежливость, не любит отвечать на вопросы и удовлетворять просьбу людей. Ей совсем не важно какой билет просит зритель, оторвет какой ей

удобно и выбросит его. Легче конечно купить самые задние ряды по 5 рублей, а дешевых не спрашивай, если ты не знаком. Люде и не работаешь в торговле. Бывают случаи, когда не ответив, она перед глазами захлопнет окошечко кассы. А что можно наблюдать, когда демонстрируется первый день новая картина. К началу последнего сеанса билетов, как правило нет, зато бойкая торговля ими идет через закрытую дверь, в кабинете директора.

Пора покончить с этими безобразиями. Организованно и культурно проводить демонстрацию фильмов в единственном кинотеатре города.

Группа зрителей.

Бездушное отношение к жильцам

В ноябре прошлого года я въехала в квартиру по улице Молодежи дом № 15. Что это за квартира? Стены прогнили, в каждую щель зимой дует ветер, нечая дымил. Наступили теплые дни, но радости мало, так как первый же дождь льет нам на голову. Зимние рамы выставлены нельзя, иначе рассыплются летние. Кроме всего, в нашем доме часто не горит электри-

чество, а плата за энергию берется аккуратно.

Жильцы дома неоднократно обращались в домоуправление № 1 треста «Егоршинуголь» к тов. Лесникову, но пока безрезультатно.

Возникает вопрос: до каких пор можно терпеть такие неудобства и бездушное отношение к запросам и нуждам трудящихся?

Н. САВИНЫХ.

За вами долг, товарищи строители!

Дети — цветы жизни. Это наше будущее, наше счастье. Для них созданы прекрасные детские сады, ясли, парки, стадионы.

Забота о детях, о создании им наилучших условий — долг всего народа, всей общественности. Но вот этого-то и не понимают строители горесвета, они бездушно относятся к своим обязанностям, к выполнению почетного долга перед нашими малышами.

Еще в октябре прошлого года стройконтора заключила с детсадом № 7 районо договор на ремонт помещения. К 20 мая помещение должно быть капитально отремонтировано и расширено за счет бывшей конторы райсобеса. Но ничего подобного не получилось. Дети до сего времени ютятся в одном тесном поме-

щении, у них нет сквера, двора, площадки, где бы они могли поиграть. А лишь торчат покосившиеся столбики, поставленные еще зимой для изгороди. А вокруг детсада навалена куча бревен, щебня, камня. Все эти строительные материалы находятся в хаотическом беспорядке, их мочит дождь, весь окантованный еще с зимы лед, портится.

В соседнем помещении, за счет которого должен расширяться детсад, выломан пол, разобрана стена и печь, и дальше этого дело не движается.

В связи с тем, что помещение слишком тесно и неудобно, детсад не может не только вновь принимать детей, а вынужден еще исключать их. А сколько матерей, которые имеют большую необходи-

мость отдать ребенка в детский сад. Взять, например, работница хлебозавода тов. Халямнина неоднократно обращалась к зав. детсадом с просьбой принять ее ребенка. Так как ребенка не с кем оставить дома, она водит его с собой на работу. А таких примеров очень много.

Детсаду отпущено более 60 тысяч руб. на капитальный ремонт, строительные материалы есть, работа начата.

Когда, наконец, начальники стройконторы тов. Майстренко вспомнят, что на его совести лежит ответственная задача — создать нашим маленьким людям уют и удобства, чтобы они не вспоминали дядю Ваню плохим словом.

За Вами долг, товарищи, строители!

К. ШАБУНИНА.